

KONKURSNÍ NOVINY

SPOLEHLIVÝ PRÁVNÍ ZDROJ

Meziročně se zvýšil počet lidí, kteří mají potíže se splácením krátkodobého dluhu
Na splácení úvěrů dávají dlužníci stále větší část výplaty, půjčují si vyšší částky

V roce 2007 vydávali lidé v souvislosti se splácením úvěrů zhruba pětinu své mzdy, v roce 2015 již více než čtvrtinu. Stále častěji si půjčují vyšší částky na bydlení a spotřebu. U klientů s více než pěti úvěrovými smlouvami je míra rizika nesplácení jejich úvěrů téměř dvojnásobná oproti klientům s jedním úvěrem. Vyplývá to z údajů zveřejněných provozovatelem bankovních registrů, společností CRIF – Czech Credit Bureau.

Ke konci roku 2015 mělo úvěr přes tři miliony lidí. Objem celkového dluhu se zvýšil na 1,8 bilionu korun. Z toho 1,4 bilionu korun připadalo na dluh z hypotečních úvěrů a úvěrů ze stavebního spoření a 385 miliard na krátkodobé půjčky.

Počet lidí s úvěry se snižuje, půjčují si však vyšší částky

Celkový počet lidí s úvěry se ke konci roku 2015 meziročně snížil o 1%, přičemž dlouhodobý dluh mělo 1,1 milionu lidí a krátkodobý dluh téměř 2,5 milionu lidí. Více než půl milionu klientů splácelo obě formy úvěrů zároveň.

Počet lidí s úvěry se koncem roku 2015 meziročně snížil celkem o 30 tisíc osob. Dlouhodobý dluh mělo o tři tisíce lidí méně. Počet klientů s krátkodobým dluhem se meziročně snížil o 31 tisíc. Zvýšila se naopak průměrná dlužná částka na jednoho klienta. U dlouhodobého dluhu o 69 tisíc na 1,3 milionu korun a u krátkodobého dluhu o téměř osm tisíc na 157 tisíc korun.

V roce 2015 si lidé brali o 5% vyšší úvěry na bydlení a o 6% vyšší úvěry na krátkodobou spotřebu než před rokem. Vyplývá to z údajů Bankovního a Nebankovního registru klientských informací.

Čím více smluv, tím větší riziko

U klientů s více než pěti úvěrovými smlouvami je riziko nesplácení jejich úvěrů téměř dvojnásobné ve srovnání s klienty s jednou úvěrovou smlouvou. Data Bankovního a Nebankovního registru klientských informací potvrzují důležitost vyhodnocování informací z úvěrových zpráv.

„U těch, kteří jsou prozatím schopni své finanční závazky splácet, se stává, že další úvěr by už finančně neunesli. Banky a finanční instituce si našťastí tento fakt uvědomují a žadatele zodpovědně prověřují v komplexních registrech, které obsahují informace o nesplácených i splácených dlužících,“ vysvětluje výkonný ředitel Nebankovního registru klientských informací Jiří Rajl.

„Povinnost prověřit úvěruschopnost klientů komplexněji než doposud je obsažena i v aktuálně projednáva-

ném zákoně o spotřebitelském úvěru, a mimo jiné i z tohoto důvodu se na náš registr v posledních měsících obrací mnoho společností, které se připravují na proces licencování u České národní banky,“ dodává Jiří Rajl.

Téměř třetina žádostí o půjčku byla loni zamítnuta

V minulém roce bylo zamítnuto v rámci posuzování úvěruschopnosti žadatelů o úvěr více než 30% žádostí. U dvou třetin z nich byla žádost zamítnuta z důvodu nesplácení minulých závazků, přibližně u třetiny žadatelů hrozilo předlužení.

„Informace o výši současných splátek úvěrů získané z úvěrových registrů jsou mnohdy zásadní a mohou ochránit spotřebitele před jeho předlužením. Jsou stále důležitější také s ohledem na zvyšující se úvěrové zatížení spotřebitelů. Zatímco v roce 2007 dal průměrný spotřebitel na splátky úvěrů přibližně pětinu průměrné měsíční mzdy, v roce 2015 to již byla více než čtvrtina,“ říká Petr Kučera, výkonný ředitel společnosti CRIF – Czech Credit Bureau, která je organizátorem a poskytovatelem služeb pro Bankovní a Nebankovní registr klientských informací.

Problémy se splácením mělo více lidí, kteří však dlužili méně

Koncem roku 2015 dosáhla částka ohroženého dluhu výše 48,5 miliardy korun, což je meziročně o 3,3 miliardy, tedy o 6% méně. Dlouhodobý dluh se na této částce podílel sumou 16,7 miliardy korun a krátkodobý dluh částkou 31,8 miliardy korun.

Počet lidí, kteří nezvládali splácet dluhy na bydlení, se meziročně mírně snížil o 3 500 osob, tedy přibližně o 10% na 30 674 osob. U úvěrů na bydlení počet selhání klesá, u krátkodobých úvěrů i přes příznivou ekonomickou situaci stoupl o deset tisíc klientů,“ tvrdí výkonný ředitel Nebankovního registru klientských informací CNCB Jiří Rajl.



O úvěrech, dlužnících a dlužících novináře informovali (zprava) výkonný ředitel Nebankovního registru klientských informací CNCB Jiří Rajl, výkonný ředitel společnosti CRIF – Czech Credit Bureau Petr Kučera a moderátor Jakub Hynek.

Foto: KN

U dlouhodobých úvěrů počet selhání meziročně o deset procent klesl. Zatímco v roce 2014 dlouhodobější půjčky třikrát po sobě nesplácelo 34 123 klientů, loni to bylo necelých 31 tisíc.

Naopak počet lidí, kteří měli problémy se splácením

krátkodobého úvěru, se meziročně zvýšil. Zatímco v roce 2014 nesplácelo krátkodobé půjčky včas přes 276 tisíc lidí, loni to bylo již 286 tisíc dlužníků. Vyplývá to z nejnovější analýzy společnosti CRIF, která spravuje největší registr bankovních i nebankovních úvěrů (CNCB) u nás.

Za úvěry ohrožené tzv. selháním se považují už ty, kdy klient nezaplátí věřiteli tři po sobě jdoucí splátky.

Tyto nejnovější údaje potvrzují, že problémy předlužených lidí se nadále prohlubují, i když ekonomice se daří a spotřeba domácností roste.

(jz)

Tyto nekalé obchodní praktiky mají za cíl ekonomicky oslabit společnost, tvrdí ředitel Templářské sklepy Čejkovice čelí dalšímu insolvenčnímu útoku, v pořadí již třetímu

V obtížné situaci jsou opět majitelé největšího tuzemského vinařského družstva – Templářských sklepů Čejkovice. Potřetí v posledních letech čelí tomu, že se je někdo snaží obvinít z insolvence. Tentokrát návrh podala firma Víno CZ. Podle „templářů“ jde o další ze série útoků na jejich společnost. Proti dosud poslednímu stáli v roce 2014, kdy Krajský soud v Brně odmítl návrh na insolvenční řízení od maďarské společnosti Corpona Trade.

„Veškerá obvinění jsme už rozporovali u soudu a ten všechny tyto návrhy pokaždé bez pochyb zamítl. Jsem přesvědčen, že tomu tak bude i nyní,“ uvedl generální ředitel Templářských sklepů Čejkovice Pavel Pastorek.

Pokud by dal soud společnosti Víno CZ za pravdu, do problémů by se dostaly jak samotné Templářské sklepy, tak přibližně čtyři stovky drobných vinařů, kteří s nimi spolupracují.

Víno CZ tvrdí, že zdědili po svém právním předchůdci – společnosti BJ. Vitis - balík pohledávek ve výši 11,1 milionu korun, z nichž údajně Templářské sklepy dosud zaplatily přibližně polovinu. Má jít o nezaplacené faktury za hrozny a víno dodané „templářům“ v roce 2010. V insolvenčním řízení Víno CZ argumentuje i dalšími menšími pohledávkami. Vinařský obr podle společnosti dluží i firmě Aladin plus, a. s.

Na proplacení zhruba třímilionové pohledávky má podle návrhu čekat u templářů ještě pražská společnost od roku 2012. „Navrhovatel tedy na podkladě předložených důkazů tvrdí, že dlužník není schopen plnit své závazky a je tak v platební neschopnosti,“ stojí v návrhu Vína CZ.

Jde o šikanu, nebo opravdové problémy?

Vedení Templářských sklepů považuje celé dění za šikanu. „Tyto nekalé obchodní praktiky mají za cíl jediné, a to ekonomicky oslabit společnost Templářské sklepy Čejkovice, která ročně vyrobí kolem šesti milionů lahví vína a v Česku má významný podíl na trhu vína. Jsme ekonomicky zdravou společností, která na základě dohod se svými dodavateli svoje závazky plní včas, nejvíe žádné znaky úpadku a ročně generuje svým bezmála čtyřem stovkám členů zisk za jimi dodávané hrozny,“ brání vinařství Pastorek. Předpokládá, že pokud bude dál platit zákon o insolvenční v současném znění, tak se ani v budoucnu nedá vyloučit tímto způsobem další pokus o poškozování dobrého jména Templářských sklepů.

Podle Pastorka jde u obou spřátelených firem o údajné pohledávky, které Čejkovičtí rozporují u soudu. „Na Templářské sklepy je pouze podán návrh na zahájení insolvenčního řízení, který má soud povinnost ze zákona zveřejnit vlastně okamžitě po jeho doručení, aniž by zkoumal jeho formální správnost či věcnou opodstatněnost,“ upozornil v tiskové zprávě mediální zástupce čejkovického vinařského družstva Luděk Tvrďý.

„Je nutné rozlišovat mezi neochotou dlužníka plnit pohledávky, které neuznává, a objektivní nemožností dlužníka dlouhodobě plnit splatné závazky,“ upozornil Luděk Tvrďý. Dodal, že podobným nařčením se lze jen obtížně bránit. „Je však možné žádat náhradu škody a jiné újmy, jež byla šikanózním insolvenčním návrhem tvrzenému dlužníkovi způsobena. Templářské sklepy vzhledem k poškození dobrého jména budou v těchto intencích dále postupovat,“ dodal Tvrďý.

Je co oslavovat?

Faktem ovšem zůstává, že Templářské sklepy Čejkovice neprožívají nejlepší období. Loni prohrály spor se Státní zemědělskou a potravinářskou inspekcí. Ta v roce 2010 nařídila stáhnout lahve s vínem, které bylo označeno jako odrůdové a odrůdové jakostní původem z České republiky. Podle inspekce a soudu ale nešlo o víno tuzemského původu. Templářské sklepy zpracovaly 1 250 tun hroznů neznámého původu a vyrobily z nich asi 1,1 milionu litrů vína. Firma nedokázala původ doložit a neměla ani řádně zpracované evidenční knihy.

Podle poslední zveřejněné účetní závěrky má čejkovická společnost závazky z obchodních vztahů, vůči zaměstnancům a jiné celkově ve výši 116 milionů korun.

Nepříjemnosti tak pokračují v roce, kdy Templářské sklepy slaví 80 let od svého založení a připravují na červen k tomuto výročí velkolepou oslavu. Předcházet jí bude velká výstava.

„Sháníme proto historické fotky ze života vinařů a vinařského družstva, drobné artefakty, předměty, nástroje, nářadí, pomůcky týkající se vinohradnictví,“ uvedl Tvrďý. Výstava začne v květnu a potrvá až do konce roku.

(aa)

Templářské sklepy Čejkovice

Aktiva: 441 mil. Kč (2014)

Pasiva: 186 mil. Kč (2014)

Údajně nezaplacené pohledávky: 15,2 mil. Kč



Interiér Templářských sklepů Čejkovice.

Foto: archiv

V současné chvíli jsou všechny bankovní účty zablokovány a peněžní prostředky zabezpečeny

Exekutorská komora ČR zahájila mimořádnou finanční kontrolu v Exekutorském úřadě Přerov

Nové vedení největšího exekutorského úřadu v zemi, Exekutorského úřadu Přerov (EÚP), nechalo kvůli podezřelým finančním transakcím zablokovat všechny bankovní účty nechvalně proslulého přerovského soudního exekutora Tomáše Vrány, který na konci března končí ve funkci. Vrána podle jeho nástupce Lukáše Jíchy zpronevěřil několik milionů korun. Jícha kvůli tomu podal trestní oznámení. Vrána obvinění ze zpronevěry označil za lež.

Exekutorská komora ČR zahájila mimořádnou kontrolu v EÚP, který patří v Česku mezi tři největší instituce zaměřené na exekuce. „Přerovský exekutorský úřad je v posledních dnech terčem promyšleného útoku nechvalně proslulé skupiny osob kolem společnosti C.M.B. CZ Facility. Tato kontroverzní skupina je historicky spojena s podvodnými insolvenčními a další nekalou obchodní činností,” řekl Jícha. Z účtu EÚP bylo podle Jíchy odesláno „větší množství finančních prostředků”, a to hlavně na zahraniční účty C.M.B. CZ Facility. „Kromě částky 3,4 milionu Kč nejde o peněžní prostředky klientů, nýbrž o provozní prostředky exekutorského úřadu. Částka 3,4 milionu Kč z účtu úschov, s nimiž nesmí nikdo bez souhlasu schovatele nakládat, odešla rovněž na zahraniční účet C.M.B. CZ Facility,” uvedl Jícha.

Pracovníci EÚP proto požádali Finančně analytický útvar Ministerstva financí ČR o zablokování účtů soudního exekutora Tomáše Vrány. „V současné chvíli jsou všechny bankovní účty zablokovány a peněžní prostředky

zabezpečeny. Zároveň bylo podáno trestní oznámení pro podezření ze spáchání trestného činu zpronevěry, přičemž jako podezřelé osoby byly uvedeny Tomáš Vrána, Jiří Bílek a advokát Jiří Vančura,” uvedl Jícha.

Co přinesou výsledky kontroly?

Předávání Exekutorského úřadu Přerov novému vedení doprovázejí neshody pracovníků, kvůli kterým v sídle úřadu musela zasahovat policie. Exekutorská komora poté nařídila v Exekutorském úřadu Přerov mimořádnou kontrolu. K hloubkové kontrole se na podnět ministra Roberta Pelikána připojilo i Ministerstvo spravedlnosti ČR. „Zaměstnanci z oddělení exekučního dohledu Ministerstva spravedlnosti ČR odjeli na společnou kontrolu s Exekutorskou komorou ČR, aby zjistili, jaké tam jsou podmínky,” řekla Aktuálně.cz mluvčí Ministerstva spravedlnosti ČR Tereza Schejbalová, která také doplnila, že na postup exekutora Vrány bylo jen za loňský rok podáno 109 stížností.

Komise už vyslechla Vránu i Jíchu. „Na základě výsledků šetření se Exekutorská komora ČR rozhodne o dalších krocích, jako je například podání kárné žaloby či trestního oznámení,” uvedla prezidentka komory Pavla Fučíková.

Podle Vrány může kontrola vnést světlo do pozadí případu. „Poskytneme příslušným orgánům maximální součinnost tak, aby došlo k vyšetření celé situace a odhalení skutečných důvodů, které vedly z mého pohledu k nepochopitelnému excessu a jednání ze strany ředitele a vedení úřadu, včetně jejich protiprávních kroků, které se týkají obstarání všech mých soukromých a podnikatelských účtů,” řekl Vrána.

Dodal, že poté, co jeho zástupci nebyli vpuštěni do budovy úřadu, vlastní peníze raději převedl ze svých běžných účtů a z podnikatelských účtů tak, aby k nim neměli přístup zaměstnanci úřadu. Prostředků na vázaných účtech v hodnotě téměř 300 milionů korun se převod podle Vrány netýkal.

„Ke zpochybňované dispozici s 3,4 miliony korun se Vrána není schopen zcela přesně vyjádřit, dokud nedostane přístup k dokumentům exekutorského úřadu. Trvá na tom, že v době převodu neměl od banky žádné informace o tom, že by prostředky nebyly jeho vlastnictvím,” uvedl Vránův mluvčí Kryštof Šabacký. Vrána kontrolorům navrhl, aby tyto peníze byly uloženy do úschovy.

Jícha byl vybrán na základě hlasování výběrové komise, ve které usedli soudní exekutoři, soudci a zaměstnanci ministerstva spravedlnosti. Vrána stál v čele Exekutorského úřadu Přerov od roku 2001. V pozici exekutora zůstane do 31. března, poté přerovský úřad převezme Jícha. O odvolání Vrány usiloval ministr spravedlnosti Robert Pelikán, který na exekutora loni kvůli mnoha stížnostem podal kárnou žalobu. Exekutorský úřad Přerov zahájil činnost v roce 2001. Zaměstnává dvě stovky lidí a ročně řeší 60 tisíc nových exekucí. Jeho roční obrát činí bezmála dvě miliardy korun.

(aa)



Soudní exekutor Tomáš Vrána končí v úřadě k 31. březnu.

Foto: archiv

Kontrola ministerstva a EK ČR v EU Přerov ukázala na pochybení

S ohledem na aktuální informace související s děním okolo Exekutorského úřadu Přerov a JUDr. Tomášem Vránou provedlo Ministerstvo spravedlnosti ČR společně s Exekutorskou komorou ČR na místě mimořádnou kontrolu.

Kontrola ukázala na pochybení, například na postup v rozporu s Etickým kodexem Exekutorské komory ČR. Exekutorská komora ČR v současnosti zálohují veškeré spisy tak, aby byla nadále zajištěna kontinuita exekučních řízení. Otázkou finančních transakcí se zabývá Policie ČR.

Již v průběhu kontroly byli zaměstnanci Ministerstva spravedlnosti ČR několikrát ujistěni, že chod úřadu nebyl žádným způsobem přerušen ani omezen. Započatá exekuční řízení probíhají nadále zcela standardně, práva účastníků řízení nejsou nijak narušena.

Účet pro vymožená plnění, který soudní exekutor ohlásil Ministerstvu spravedlnosti ČR v souladu s ust. § 46 odst. 5 exekučního řádu, je stále aktivní. Ministerstvo vyzývá tímto všechny povinné v exekučních řízeních, aby nadále plnili své povinnosti na výše uvedený účet soudního exekutora č. 175 236 496/0300, který je také uváděn na všech dokumentech EÚ Přerov, JUDr. Tomáše Vrány. Žádný jiný účet nebyl Ministerstvu spravedlnosti ČR nahlášen.

(red)

V České republice loni vzniklo 26 953 nových firem, nejvíce od roku 2007

V roce 2015 v České republice vzniklo 26 953 nových firem, nejvíce od předkrizového roku 2007, a současně zaniklo nejvíce společností za poslední čtyři roky. Zájem podnikatelů o zakládání nových firem souvisí s optimistickým vývojem tuzemské ekonomiky. Nové firmy na trhu zvyšují konkurenční tlak a nekonkurenceschopné subjekty z trhu postupně odchází. Celkový počet společností v ČR se blíží 431 000 a meziročně se zvýšil o 4,8 procent. Téměř polovina firem zaregistrovaných v roce 2015 má sídlo v Praze. Informace vyplývají z databází a výpočtů poradenské společnosti Bisnode.

V loňském roce bylo v České republice zaregistrováno 26 953 nových firem, což je nejvíce od předkrizového

roku 2007. Současně také zanikl největší počet společností za poslední čtyři roky. „Vznik a zánik firem

Počet nově založených firem* v období 2007 – 2015									
	2015	2014	2013	2012	2011	2010	2009	2008	2007
s.r.o.	26 104	24 266	22 227	21 592	21 174	22 460	21 756	22 638	21 063
a.s.	849	604	618	862	1 159	1 174	1 095	1 336	3 967
celkem	26 953	24 870	22 845	22 454	22 333	23 634	22 851	23 974	25 030

Celkový počet firem* v ČR v období 2007 – 2015									
	2015	2014	2013	2012	2011	2010	2009	2008	2007
s.r.o.	405 410	385 979	366 432	348 334	332 987	316 429	296 787	280 736	261 946
a.s.	25 582	25 372	25 120	24 937	24 714	24 042	23 221	22 888	21 932
celkem	430 992	411 351	391 552	373 271	357 701	340 471	320 008	303 624	283 878
Meziroční změna	4,77%	5,06%	6,86%	4,35%	5,06%	6,39%	5,40%	6,96%	

Nově vzniklé firmy* v roce 2015 podle krajů				
	s.r.o.	a.s.	celkem	podíl na celku
Jihočeský kraj	808	17	825	3,06 %
Jihomoravský kraj	3 080	90	3 170	11,76 %
Karlovarský kraj	378	8	386	1,43 %
Královéhradecký kraj	681	5	686	2,55 %
Liberecký kraj	512	12	524	1,94 %
Moravskoslezský kraj	2 233	40	2 273	8,43 %
Olomoucký kraj	877	14	891	3,31 %
Pardubický kraj	627	10	637	2,36 %
Plzeňský kraj	793	9	802	2,98 %
Praha	11 546	559	12 105	44,91 %
Středočeský kraj	1 728	26	1 754	6,51 %
Ústecký kraj	845	5	850	3,15 %
Vysočina	493	8	501	1,86 %
Zlínský kraj	762	14	776	2,88 %
neurčeno	741	32	773	2,87 %
Celkem	26 104	849	26 953	100,00 %

*statistika zahrnuje jen „kapitálové“ společnosti tj. společnosti s ručením omezeným a akciové společnosti, nikoliv například komanditní společnosti nebo společenství vlastníků apod.

Zdroj: Bisnode

e-aukce.com
vše o dražbách

Nejrozsáhlejší databáze
konaných dražeb,
dražebníků,
exekutorů,
odhadců, atd.



www.e-aukce.com
www.drazebnikalendar.cz

N.616.2

je odrazem stavu ekonomiky. Čím více se roztácejí kola ekonomiky, tím více vzniká nových firem. Dalším průkazným jevem mezi rychle rostoucí ekonomikou a firmami je i zvýšená míra zániku firem. S rychle rostoucím počtem firem se zvyšuje konkurenční tlak a nefunkční a zastaralé subjekty odchází z trhu. Není to jev okamžitý, ale postupný. Vzhledem k tomu, že se v posledních letech celkový počet firem v ČR kontinuálně zvyšuje, pak zánik starých firem je jen otázkou času," komentuje statistiky analytik Bisnode Michal Řičář.

K 31. 12. 2015 Bisnode ve svých databázích evidovalo 430 992 firem, z toho 25 582 (5,9%) akciových společností a 405 410 (94,1%) společností s ručením omezeným. „Podíl akciových společností na podnikatelské základně klesá od doby, kdy vstoupil v platnost zákaz anonymních akcií," dodal Michal Řičář z Bisnode. Celkový počet kapitálových společností registrovaných v ČR v období 2014 až 2015 vzrostl o 19 641, tedy o 4,8 procent, zatímco meziroční nárůst mezi lety 2013 a 2014 dosáhl 19 799.

Téměř polovina firem, které byly zaregistrovány v loňském roce, vznikla v Praze (12 105 resp. 44,9 %). „Oficiální sídlo v Praze má dokonce 65% akciových společností, které byly založeny v roce 2015," dodal analytik z Bisnode. Z regionálního pohledu má silnou pozici také Jihomoravský (3 170 resp. 11,8 %), Moravskoslezský (2 273 resp. 8,4%) a Středočeský kraj (1 754 resp. 6,51 %). Nejméně firem v roce 2015 bylo založeno v Karlovarském kraji (386), na Vysočině (501) a Libereckém kraji (524). „Jedná se o trendy, které sledujeme dlouhodobě. Nejvíce firem vzniká v okolí nejvýznamnějších metropolí jako je Praha, Brno a Ostrava, kde existuje největší prostor pro nové podnikatelské příležitosti," uzavřel Michal Řičář z Bisnode.

(red)

Prezident republiky jmenoval na návrh ministra Pelikána 35 nových soudců

Na Pražském hradě do rukou prezidenta republiky Miloše Zemana složilo slib 35 nových soudců.

Kandidáti navržení ministrem spravedlnosti Robertem Pelikánem částečně nahradí soudce, kteří v rámci tzv. přirozené obměny skončili či postupně skončí ve funkci

do 30. dubna 2016. I při tomto jmenování ministerstvo zohlednilo dlouhodobou přetíženost některých soudů.

„Po dohodě s Kolegiem předsedů krajských soudů byl i do této etapy jmenování promítnut tzv. dynamický model obsazování soudů. Ten zohledňuje například počet vyřízených věcí, průměrnou délku řízení nebo počty nedodělků. Výsledkem je posílení právě těch soudů, které

se potýkají se značným množstvím nedodělků přesto, že výkonnost jejich soudců je nadstandardní,“ řekl ministr spravedlnosti Robert Pelikán.

Díky jmenování budou personálně posíleny soudy v obvodu působnosti Městského soudu v Praze (4 soudci), Krajského soudu v Praze (4 soudci), Krajského soudu v Plzni (2 soudci), Krajského soudu v Ústí nad Labem (6 soudců), Krajského soudu v Hradci Králové (4 soudci), Krajského soudu v Brně (10 soudců) a Krajského soudu v Ostravě (2 soudci). Zatím poslední jmenování soudců se uskutečnilo 20. 10. 2015.

(red)

PRO KONZULTA

Jednička na poli dražeb

Společnost **PROKONZULTA, a. s.** je číslo jedna na poli dražeb v České republice.

Nabízí služby v oblasti:

- ▶ Dobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Nedobrovolných veřejných dražeb
- ▶ Elektronických dražeb

Realizujeme již od roku 2000

detailní a komplexní přípravu dražeb,

včetně případného zajištění služeb soudních znalců nebo právní a daňové podpory navrhovatelů.

Společnost PROKONZULTA, a. s.

rychle a transparentně zpeněžuje majetek.

Tím je dosahováno maximálních možných výnosů ve prospěch dražebních věřitelů.

CHCETE ZPENĚŽIT MAJETEK?

Kontaktujte
www.prokonzulta.cz



DRAŽBA POHLEDÁVEK

Realizujeme elektronickou dražbu souboru pohledávek věřitele Obvodní podnik bytového hospodářství v Praze 2, státní podnik "v likvidaci", IČ 00063436.

Popis	Nominální Kč	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
pohledávky	206 mil.	6,4 mil.	15 mil.	100 tis.	9:50

Dražba se koná na internetu www.prokonzulta.cz dne 7.4.2016.

Prohlídka se koná 31.3. v 11:00, sraz účastníků – kancelář OPBH Praha 2, Karlovo nám. 7, Praha 2.

Ing. Jaroslav Hradil | 777 817 853 | hradil@prokonzulta.cz

DRAŽBA RD v k.ú. HORNÍ MARŠOV

Realizujeme elektronickou dražbu řadového krajního RD se 2 NP s bytovými jednotkami 4+1, 2+1 a 3+kk, podsklepený, obytné podkrovi

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	376	2,260 mil.	3,230 mil.	10 tis.	9:00

Místo konání dražby: www.prokonzulta.cz, dne 5.4.2016. Prohlídka se koná 29.3.2016 v 17:00 hod.

Sraz účastníků na adrese Promenáda 193, Horní Maršov 542 26

Bc. Lucie Vařeková | 603 374 073 | varekova@prokonzulta.cz

REALIZUJEME PŘÍMÝ PRODEJ id. 1/2 RD Meziříčko u Letovic

Prodej id. 1/2 rodinného domu, jenž obsahuje tři byty, z toho jeden je rozestavěn, kancelářské prostory a dvě garáže. Plocha jednoho bytu činí 100 m², zbylých dvou 120 m². Příslušenství stavby tvoří přípojky inženýrských sítí, oplocení, zpevněná plocha před stavbou, hrubá stavba opěrných stěn u nedokončeného vjezdu do garáží, na zahradě jsou postaveny dvě mobilní buňky.

Interiéry jsou vybaveny moderně ve vyšší střední kvalitě provedení a jsou ve velmi dobrém stavu.

Popis	Užitná plocha m ²	Cena Kč
RD	580	2.370.000

Realizuje e-aukci RD Petrov nad Desnou

Rodinný dům je zděný, samostatně stojící a podsklepený. Má dvě NP a využitě podkrovi. Na dům navazuje malá zahrada, je v dobrém technickém stavu.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas aukce
RD	291	1.526.000	2.180.000	10.000	9:00

Místo konání aukce: www.prokonzulta.cz, dne 18.5.2016.

Prohlídky se konají 4.5.2016 v 9:00 a 11.5.2016 v 9:00 hod.

Sraz účastníků na adrese č.p.235, Petrov nad Desnou 78816.

REALIZUJEME PŘÍMÝ PRODEJ id. 1/6 pozemků Opatov v Čechách

Jedná se o spoluvlastnický podíl ideální 1/6 souboru nemovitého majetku:

- pozemek p.č. 821/1 – ostatní plocha, evidovaná výměra 680 m², způsob využití – sportoviště a rekreační plocha
 - pozemek p.č. 833/2 – trvalý travní porost, evidovaná výměra 1.833 m², způsob ochrany – zemědělský půdní fond
 - pozemek p.č. 842/2 – ostatní plocha, evidovaná výměra 364 m², způsob využití – neplodná půda
 - pozemek p.č. 3880/2 – ostatní plocha, evidovaná výměra 29 m², způsob využití – ostatní komunikace
 - pozemek p.č. 4001/49 – ostatní plocha, evidovaná výměra 16 m², způsob využití – silnice
- Vše zapsáno v katastru nemovitostí u Katastrálního úřadu pro Pardubický kraj se sídlem v Pardubicích, KP Svitavy, pro obec Opatov a k.ú. Opatov v Čechách na LV č. 633 a 861

Popis	Plocha pozemků m ²	Cena Kč
pozemky	2.922	cena dohodu

REALIZUJEME PŘÍMÝ PRODEJ id. 2/3 RD 3+1 Diváky

Spoluvlastnický podíl id. 2/3 samostatně stojícího rodinného domu typu 3+1. Půdnorys domu je tvaru písmene L. Má dvorní stavbu, která slouží ke skladování, je tvořen obytnou částí a částí s příjezdem do dvora. K domu náleží vlastní studna s vodárnou. Dům vyžaduje stavební úpravy.

Popis	Užitná plocha m ²	Cena Kč
RD	112	330.000

REALIZUJEME PŘÍMÝ PRODEJ id. 1/2 RD Luleč

Id. 1/2 krajního řadového rodinného domu v dispozici 2+kk. Dispoziční řešení: pokoj s kuchyňským koutem, pokoj, koupelna, chodba, předstíh. V roce 2000 proběhla rekonstrukce interiéru domu včetně zařízení a vybavení, byla vybudována koupelna, osazena nová oka, opravena fasáda a střešní krytina. Vytápění zajišťuje krb a elektrické přímotopy. Ohřev vody bojlerem. Velmi dobrý stav objektu.

Popis	Užitná plocha m ²	Cena Kč
RD	104	680.000

REALIZUJEME PŘÍMÝ PRODEJ bytu 3+1 Lukov nad Dyjí

Bytová jednotka typu 3+1 je situována v 1.NP. K dispozici je sklepní kóje, sklady paliva a společné prostory. Dispoziční řešení: tři neprůchozí pokoje, kuchyň, WC, koupelna s vanou. Ohřev TUV pomocí el.bojleru. Dobrý stav bytu i objektu.

Popis	Užitná plocha m ²	Cena Kč
byt	91	799.000

REALIZUJEME PŘÍMÝ PRODEJ id. 1/2 RD Lešany u Prostějova

Jedná se o id. 1/2 RD typu 3+1, dispoziční řešení: kuchyně, tři pokoje, soc. zařízení. Zvýšené podkrovi je přístupné výlezem ze střešního přístavby. Celková plocha domu činí 87,90 m². K domu náleží vedlejší stavba s letní kuchyní a technickou místností. Na dvoře domu je postaven nový rodinný dům typu 4+kk, jenž je užíván 6 let, dispoziční řešení: koupelna, kuchyně, obývací pokoj, tři pokoje. Dále se jedná o podíl id. 1/2 na dvou pozemcích, součástí jednoho z nich je stodola.

Popis	Užitná plocha m ²	Cena Kč
RD	88	830.000

REALIZUJEME PŘÍMÝ PRODEJ id. 1/2 chata Brněnské Ivanovice

Id. 1/2 rekreační chaty, jejíž součástí je i pozemek zastavěné plochy pod stavbou a pozemek zahrady, který je s rekreační chatou využíván v jednotném funkčním celku. Na pozemku zahrady se nachází množství okrasných a ovocných stromů. Celková plocha pozemků činí 1.378 m², užitná plocha chaty činí 25 m².

Popis	Užitná plocha m ²	Cena Kč
chata	25	230.000

Miloslava Mangerová | 734 653 279 | mangerova@prokonzulta.cz

DRAŽBA areálu k.ú. RATÍŠKOVICE

Realizujeme e-dražbu areálu vhodného ke komerčnímu využití.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
areál	2.824	14.950 tis.	14.950 tis.	100 tis.	10:00

Dražba se koná v sídle dražebníka PROKONZULTA a.s. Křenová 26, Brno dne 5.4.2016. Prohlídka se koná 10.3.2016 v 13:00 a 17.3.2016 v 13:00 sraz účastníků na adrese Ratíškovice, Za mlýnem 1396.

E-DRAŽBA RD STŘÍTEŽ u BOŽEJOVA

Realizujeme e-dražbu RD v okrese Pelhřimov.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	132	574 tis.	820 tis.	5 tis.	9:30

Dražba se koná na www.prokonzulta.cz dne 7.4.2016.

Prohlídka se koná v 18.3.2016 v 15:00 a 25.3.2016 v 15:00 sraz účastníků na adrese Střítež č.p.26.

E-DRAŽBA RD LÁZNĚ LIBVERDA

Realizujeme e-dražbu RD v okrese Frýdlant.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	147	1.105 tis.	1.300 tis.	5 tis.	10:00

Dražba se koná na www.prokonzulta.cz dne 31.3.2016. Prohlídka se koná v 17.3.2016 v 16:00 a 21.3.2016 v 16:00 sraz účastníků na adrese Lázně Libverda č.p.86.

E-DRAŽBA RD TOPOLNÁ

Realizujeme e-dražbu RD v okrese Uherské Hradiště.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	104	450 tis.	650 tis.	5 tis.	9:30

Dražba se koná na www.prokonzulta.cz dne 31.3.2016.

Prohlídka se koná v 17.3.2016 v 15:00 a 17.3.2016 v 15:00 sraz účastníků na adrese Topolná č.p.81.

E-DRAŽBA RD k.ú. Moravský Lačnov – SVITAVY

Realizujeme e-dražbu rozestavěného RD Svitavy.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	99	1.170 tis.	1.750 tis.	5 tis.	10:30

Dražba se koná na www.prokonzulta.cz dne 31.3.2016.

Prohlídka se koná v 14.3.2016 v 15:00 a 21.3.2016 v 17:00 sraz účastníků na adrese Svitavy, Slunečná.

DRAŽBA areálu k.ú. LIBÁŇ

Realizujeme e-dražbu areálu vhodného ke komerčnímu využití.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
areál	6.097	2.950 tis.	7.950 tis.	10 tis.	10:00

Dražba se koná na www.prokonzulta.cz dne 14.4.2016.

Prohlídka se koná 22.3.2016 v 15:00 a 29.3.2016 v 15:00 sraz účastníků na adrese Libáň, Cukrovar 53.

E-AUKCE RD k.ú. CERHÝNKY

Realizujeme elektronickou aukci RD.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	81	500 tis.	700 tis.	5 tis.	9:00

E-aukce se koná elektronicky na www.prokonzulta.cz dne 7.4.2016.

Prohlídka se koná až po registraci na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

E-AUKCE RD k.ú. SKALNÁ

Realizujeme elektronickou aukci RD.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	150	500 tis.	1.20 tis.	5 tis.	9:30

E-aukce se koná elektronicky na www.prokonzulta.cz dne 14.4.2016.

Prohlídka se koná až po registraci na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

E-AUKCE haly k.ú. UHRŇÍNĚVES

Realizujeme elektronickou aukci haly.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
haly	450	350 tis.	700 tis.	5 tis.	9:30

E-aukce se koná elektronicky na www.prokonzulta.cz dne 28.4.2016.

Prohlídka se koná až po registraci na e-mail: matysova@prokonzulta.cz dne 21.3.2016 v 11:30.

E-AUKCE RD k.ú. KRÁSNÁ u KRASLIC

Realizujeme elektronickou aukci RD.

Popis	Velikost m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	197	350 tis.	1,20 tis.	5 tis.	10:00

E-aukce se koná elektronicky na www.prokonzulta.cz dne 28.4.2016.

Prohlídka se koná až po registraci na e-mail: matysova@prokonzulta.cz

Jarmila Matysová | 776 806 022 | matysova@prokonzulta.cz

DRAŽBA provozní budovy MORAVSKÁ OSTRAVA

Objekt na ul. Stodolní, skeletová budova, nepodsklepená, 4 NP + využité podkroví, výtah, napojena na všechny IS.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
provozní objekt	450	4,9 mil.	6,8 mil.	10 tis.	10:00



Dražba se bude konat 19.5.2016 na adrese na www.prokonzulta.cz. Prohlídky se konají 14.4.2016 v 14:00 hod. a 2.5.2016 v 10:00 hod. Sraz účastníků na adrese Stodolní 3125/29, Ostrava 702 00.

NEDOBROVOLNÁ DRAŽBA hala Přítkov, okr. Teplice

Budova je v dobrém stavu, IS – voda, el, kanalizace.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
skladovací hala, areál	4.234	5 mil.	6 mil.	10 tis.	12:30

Dražba se bude konat 18.5.2016 v dražební místnosti v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2. Prohlídky se konají 21.4.2016 v 12:00 hod. a 4.5.2016 v 14:00 hod. Sraz účastníků na adrese Skalní, Proboštov 417 12.

NEDOBROVOLNÁ elektronická DRAŽBA RD 5+kk Dolní Bory

Samostatně stojící RD vhodný i jako chalupa, nepodsklepený, kolaudace 2011, IS – el., kanalizace, vodovod.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD 5+kk	867	1,749 mil.	2,6 mil.	10 tis.	10:00

Dražba se bude konat 31.5.2016 na www.prokonzulta.cz. Prohlídky se konají 8.4.2016 v 10:00 hod. a 20.4.2016 v 16:00 hod. Sraz účastníků na adrese Dolní Bory 273, Bory 594 61.

DRAŽBA RD 4+kk VELKÉ PŘÍLEPY

Ulice Dvořákova, dům zděný, nepodsklepený, postaven r. 2007, obytné podkroví, IS-všechny.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD 4+kk	240	2,9 mil.	3,4 mil.	5 tis.	11:00

Místo konání dražby: v Národním domě na Vinohradech, náměstí Míru 9, Praha 2, dne 13.4.2016. Prohlídky se budou konat 9.3.2016 v 10:00 hod. a 17.3.2016 ve 14:00 hod. Sraz účastníků na adrese Dvořákova 370, Velké Přílepy

E-AUKCE BYTU 2+1 BRNO-BYSTRC

Ulice Teyschlova, panel, 1.p=2NP/9NP, zasklená lodžie, sklep, umakart. jádro, dům po GO, volný.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Příhoz Kč	Čas aukce
2+1	63	1,6 mil.	5 tis.	10:00

Místo konání e-aukce: www.prokonzulta.cz, dne 19.4.2016.

E-AUKCE AREÁL HOLÝŠOV

Zděná výrobní hala, všechny IS, 2x skladovací hala a zpevněná plocha. V dobrém stavu.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
areál	4.824	4,99 mil.	7,2 mil.	10 tis.	10:20

E-aukce se bude konat na www.prokonzulta.cz, dne 7.4.2016.

E-AUKCE byt 1+1 HOLÝŠOV

Byt 1+1 v Holýšově, ul. Pod Makovým vrchem, panel, 2NP/6NP, plastová okna, umakartové jádro, balkon, volný ihned.

Popis	Užitná plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Odhad Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
1+1	39,17	400 tis.	600 tis.	5 tis.	10:00

E-aukce se bude konat na www.prokonzulta.cz, dne 7.4.2016.

Výběrové řízení na PROJEK POZEMKU 1.222 m² k.ú. PŘESTAVKY U SLAP

Popis	Celkem m ²	Nejnižší podání Kč	Kauce Kč
pozemek	1.222	850 tis.	100 tis.

Pozemek je rovinatý, bez oplocení, vedený jako zahrada.

V projednávaném územním plánu je pozemek označen jako potencionálně stavební ke stavbě RD. Nabídku lze podat osobně nebo poštou.

DRAŽBA RD BULOVKA

Zděný, samostatně stojícího, dvougenerační RD s byty 2x3+1, dům je přízemní s podkrovím, udržovaný.

Popis	Celková plocha m ²	Nejnižší podání Kč	Příhoz Kč	Čas dražby
RD	1.690	550 tis.	1,1 mil.	5 tis.

Dražba se bude konat 28.4.2016 na adrese : www.prokonzulta.cz. Prohlídky se konají 4.4.2016 v 15:30 hod. a 19.4.2016 v 16:00 hod. Sraz účastníků na adrese Bulovka 44, Bulovka 46401.

Ing. Eva Jeřábková | 603 434 536 | jerabkova@prokonzulta.cz

Úplné znění vyhlášek a informace na www.prokonzulta.cz

Likvidace

Společnost **Ardens - Infrastruktura a.s., Plzeň, Sokolovská 80, PSČ 323 00, IČ: 25245651**, oznamuje, že dne 17.7.2010 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován František Viták, 330 07 Druztová 136.

Společnost **ASK Limited s. r. o. v likvidaci, Praha 4, U Pernštejnských 1380/6, IČ: 26131986**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčice n. J.

Společnost **AST RENAISSANCE o.p.s., Nová Bystřice, Mírové náměstí 58, PSČ 378 33, IČ: 28060687**, oznamuje, že dne 4.12.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Tinka, Mírové náměstí 58, 378 33 Nová Bystřice.

Společnost **ASTRA-PVK s. r. o. v likvidaci, Praha 4Pod Lázní 745/5, IČ: 26696533**, oznamuje, že dne 17.9.2015 vstoupila do likvidace Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčice n. J.

Společnost **Autodoprava a Spedice CZ, s.r.o. v likvidaci, Brno-Veveří, Nad Botanickou 606/24, PSČ 602 00, IČ: 27749487**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Kateřina Pavlíková, Příkop 843/4, 602 00 Brno.

Společnost **AWE Služby CZ s.r.o. v likvidaci, Brno-Zabovřesky, Králova 279/9, PSČ 616 00, IČ: 29232538**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Kateřina Pavlíková, Příkop 843/4, 602 00 Brno.

Společnost **BOTISA s. r. o. v likvidaci, Praha 4, Družstevní ohoz 30/1307, IČ: 25102133**, oznamuje, že dne vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčice n. J.

Společnost **BRATIK s.r.o., v likvidaci, Praha 4-Hodkovičky, Pod Lysinami 466/9, PSČ 147 00, IČ: 03748880**, oznamuje, že dne 7.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Miloš Kodeš, K Hájovně 848/29, 14200 Praha 4 - Kamýk.

Společnost **Building service company, s.r.o., Brno, Hlinky 49/126, PSČ 603 00, IČ: 26942852**, oznamuje, že dne 21.7.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbačr, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo Přemyslovská 30. v likvidaci, Praha 3, Přemyslovská 1483/30, PSČ 130 00, IČ: 25133705**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Filip Havránek, Advokátní kancelář Mgr. Michal Müller, Počernická 988/8, 100 00 Praha 10.

Společnost **CS - Česmad Hořovice, spol. s r. o. v likvidaci, Hořovice, Zámecká 1046, IČ: 47535181**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčice n. J.

Společnost **DGH ENGINEERING s.r.o., Praha Brno, Sochorova 3178/23, PSČ 616 00, IČ: 28879449**, oznamuje, že dne 18.6.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbačr, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **Dimar International s. r. o. v likvidaci, Praha 4, Pod Lázní 745/5, IČ: 26154102**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčice n. J.

Společnost **Dropino, s.r.o. v likvidaci, Brno-Černá Pole, Merhautova 1024/155, PSČ 613 00, IČ: 01604180**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla JUDr. Kateřina Pavlíková, Příkop 843/4, 602 00 Brno.

Společnost **Družstvo Bubeneč 555 v likvidaci, Praha 6, Dejvická 555/36, IČ: 63081571**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jiří Urbánek, Paříkova 354/5, 190 00 Praha.

Oznámení insolvenční správkyne o zahájení prodeje majetkové podstaty dlužníků:

**Inovační technologické centrum - VÚK, a.s.
IČ: 46357050
Chladicí věže Praha, a. s.
IČ: 45273651**

**Bližší informace jsou dostupné na:
<http://www.insolvence-is.cz>**

B.616.1

Společnost **Ethno, spol. s r. o. v likvidaci, Praha 1, Husova 10/232, PSČ 110 00, IČ: 49615963**, oznamuje, že dne 24.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost GERENTEVA v.o.s., Obceiny 3013, 760 01 Zlín.

Společnost **FARAO MORAVIA, a.s. v likvidaci Praha 10-Vršovice, Sámova 1476/1, PSČ 101 00, IČ: 25617532**

oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **Festucia s.r.o. v likvidaci, Praha 3-Žižkov, Husitská 107/3, PSČ 130 00, IČ: 28362993**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Ilona Dorková, Jindřichská 1441, 530 02 Pardubice.

Společnost **First Media s.r.o. v likvidaci, Praha 6, Slavníkova 2357/9, PSČ 169 00, IČ: 24297666**, oznamuje, že dne 10.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jakub Harvan, Palackého 175, 511 01 Turnov.

Společnost **GABRIELE D&D spol. s r.o., Jindřichův Hradec - Jindřichův Hradec III, 28. října 519, PSČ 377 01, IČ: 42408601**, oznamuje, že dne 31.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Tinka, Mírové náměstí 58, 378 33 Nová Bystřice.

Společnost **GW & MB MEDICAL SERVICE s.r.o. v likvidaci, Praha Praha 2, V Tůních 1768/14, PSČ 120 00, IČ: 25650581**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **HASI s.r.o., Brno, Šumavská 31, PSČ 602 00, IČ: 46990500**, oznamuje, že dne 21.7.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbačr, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **Home Senior s.r.o. v likvidaci, Praha 1- Nové Město, Revoluční 1502/30, PSČ 110 00, IČ: 29011272**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jan Houser, Na Baště sv. Jiří 258/7, 160 00 Praha 6.

Společnost **HORÁK kovo-elektro s.r.o., Rumburk, Stanko Vodičky 249, PSČ 408 01, IČ: 62739514**, oznamuje, že dne 24.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Kolář, Na Vinici 1227/32, 405 02 Děčín IV- Podmokly.

Společnost **CHENARY s.r.o. v likvidaci, Praha 5, Na Provaznici 2063/3, PSČ 150 00, IČ: 28420080**, oznamuje, že dne 12.5.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost GERENTEA v.o.s., Obceiny 3013, 760 01 Zlín.

Společnost **ITALY TRAVEL s.r.o. v likvidaci, Praha 1-Staré Město, Masná 702/9, PSČ 110 00, IČ: 27390161**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Marek Gorges, Žižkova 1737/52, 301 00 Plzeň.

Společnost **JK-kovovýroba, spol. s r.o. v likvidaci, Brno-město, Údolí oddechu č. e. 1115, PSČ 635 00, IČ: 25539027**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Kateřina Pavlíková, Příkop 843/4, 602 00 Brno.

Společnost **KORSAR, s.r.o., Chrudim, Víta Nejedlého 609, IČ: 25295217**, oznamuje, že dne 17.8.2010 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován pan Petr Svoboda, Pobježní 28, Chrudim IV.

Společnost **KVOLITUR s.r.o., Praha 4, U Pernštejnských 1380/6, PSČ 140 00, IČ: 26174740**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **MOTHERS FINANCE a.s., Kobylnice 290, PSČ 664 51, IČ: 27672034**, oznamuje, že dne 9.6.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbačr, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **Občanské sdružení pro ochranu životního prostředí obyvatel ulice Za Dvorem v Sedlci, Starý Plzenec, Sedlec 228, PSČ 332 02, IČ: 22671064**, oznamuje, že dne 31.10.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována paní Jana Medunová, Sedlec 226, 332 02 Starý Plzenec.

Společnost **OCTOPUS s.r.o. v likvidaci, Milešov - Trhový Klenovce 42/403, PSČ 262 56, IČ: 61247031**, oznamuje, že dne 2.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Václav Žďárek, Zelenečská 778/1, 198 00 Praha 9.

Společnost **Old Lion s. r. o. v likvidaci, Praha 10, Pstružná 821/2, IČ: 24214108**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčie n. J.

Společnost **PASO Brno a.s., v likvidaci, Pardubice, K Vápence 2677, Zelené Předměstí, PSČ 530 02, IČ: 46347259**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Tomáš Patočka, K Vápence 2677, Zelené Předměstí, 530 02 Pardubice.

Společnost **PNV Kovometal s.r.o., Praha Brno, Švermova 236/7, PSČ 625 00, IČ: 47911824**, oznamuje, že dne 11.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Michal Večeřa, Rašínova 103/2, 602 00 Brno.

Společnost **Pobyt komanditní společnost v likvidaci, Žďár nad Metují, Žďár nad Metují 136, PSČ 549 55, IČ: 47455306**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Pohner, Žďár nad Metují 229, 549 55 Žďár nad Metují.

Společnost **PRONTOSTAV, společnost s ručením omezeným v likvidaci, Praha 6, Hošťálkova 705/8, IČ: 49707353**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčie n. J.

Společnost **PROTV, s. r. o. v likvidaci, Praha 1, Újezd 428/34, IČ: 26478561**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčie n. J.

Společnost **Renaissance s.r.o., Praha 2, Ječná 1584/39, PSČ 120 00, IČ: 25059335**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **Rissmann - ČR spol. s r.o. v likvidaci, Praha 1, Platněnská 4, PSČ 110 00, IČ: 61055816**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován pan Karlheinz Rissmann, Jakobinenstrasse 14, 90762 Fürth, Spolková republika Německo.

Společnost **Ronfare s.r.o. v likvidaci, Praha 1, Betlémské náměstí 351/6, PSČ 110 00, IČ: 28445082**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **Sdružení pro obnovu rozhledny na Sedle, z.s. v likvidaci, Podmokly 38, PSČ 342 01 00, IČ: 26611503**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Petr Pavlíček, 342 01 Podmokly 7.

Společnost **SlaP s.r.o., Brno, třída Generála Píky 9, PSČ 613 00, IČ: 26302403**, oznamuje, že dne 26.6.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbačr, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **SINTAL plus s.r.o. v likvidaci, Praha 4, Nad U Staré pošty 172/7, PSČ 147 00, IČ: 26492016**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **SP - STELS s.r.o., v likvidaci, Mirovice, Frejkova 353, PSČ 398 06, IČ: 25761404**, oznamuje, že dne 15.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Vladimíra Pajerová, AK Pajerová s.r.o., Fügenger nám. 3, 120 00 Praha 2.

Společnost **STAKOV služby s.r.o. v likvidaci, Bilkovice - Takonín 9, PSČ 256 01, IČ: 27075290**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Marešová Lucie, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **TAK, spol. s r.o., v likvidaci, Praha 2, Francouzská 771/23, PSČ 120 00, IČ: 48539228**, oznamuje, že dne 10.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Karel Rusý, Veletržní 207/11, 170 00 Praha 7.

Společnost **TECHNOLOGY GROUP s.r.o., Dolní Břežany, Nová 182, PSČ 252 41, IČ: 24246905**, oznamuje, že dne 22.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jan Sikora, Lidická 709, 739 61 Třinec.

Společnost **TRUMPH s.r.o., Brno, Šmejkalova 106, PSČ 616 00, IČ: 25502221**, oznamuje, že dne 3.7.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. PhDr. Radek Mylbačr, Výstaviště 405/1, 603 00 Brno.

Společnost **TVK - SERVICE s. r. o. v likvidaci, Praha 4, U Staré pošty 172/7, IČ: 26415836**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčie n. J.

Společnost **Výstavba Pubec s.r.o. v likvidaci, Plzeň, Americká 2487/60, PSČ 301 00, IČ: 25244647**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Šárka Pubcová, Liliová 2494/51, 326 00 Plzeň.

Společnost **XUEFENG CHEN s.r.o. v likvidaci, Praha 5, Na Provaznici 2063/3, PSČ 150 00, IČ: 28979052**, oznamuje, že dne 21.5.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost Indra-Šebesta v.o.s., Čechyňská 361/16, 602 00 Brno.

Společnost **ZERAX s. r. o. v likvidaci, Praha 9, Podvinný mlýn 2126, IČ: 27897141**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radomír Válek, Otradovice 37, 294 74 Předměčie n. J.

Společnost **Repower Trading Česká republika s.r.o. v likvidaci, Praha 1, Vodičkova 710/31, Nové Město, PSČ: 110 00, IČ: 27660061**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován pan Jozef Zuba, Ve Vilkách 681, 252 62 Horoměřice.

Společnost **MEGRA s.r.o., Praha Praha 2-Vinohrady, Španělská 2/770, PSČ 120 00, IČ: 27589919**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Robert Hynek, Vodičkova 30, 110 00 Praha 1.

Společnost **TOINT spol.s.r.o., Praha 2, Šumavská 16, PSČ 120 00, IČ: 25741756**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Robert Hynek, Vodičkova 30, 110 00 Praha 1.

Společnost **Hlobětín Development a.s., Praha 2, Wenzigova 1861/7, Nové Město, PSČ 120 00, IČ: 25069977**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Robert Hynek, Vodičkova 30, 110 00 Praha 1.

Společnost **MAXI MANAGERING V.I.S. Nymburk, s.r.o., Kostomlaty nad Labem, 9. května 150, PSČ 289 21, IČ: 47550694**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Robert Hynek, Vodičkova 30, 110 00 Praha 1.

Společnost **ARline spol. s.r.o., Praha, Štorkánova 14, PSČ: 150 00, IČ: 26476096**, oznamuje, že dne 2.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Polina Polkovnikova, Štorkánova 14, 150 00 Praha.

Společnost **BCH ENTERPRISES, s.r.o. »v likvidaci«, Praha 4, Bartáková 34, PSČ 140 00, IČ: 49354914**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jaroslav Brož, Mjur, Marie Steyskalové 767/62, 616 00 Brno-Zabovřesky.

Společnost **Brno Trading home, s.r.o., Brno, Skryjova 1606/8, Husovice, PSČ 614 00, IČ: 29183685**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **Bytové družstvo Věžové domy v likvidaci, Most, U Věžových domů 2946/378, IČ: 28690737**, oznamuje, že dne 11.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Miroslav Půža, Jižní 3187, 434 01 Most.

Společnost **CENTROSAT s.r.o., Brno, Botanická 785/9, Veverří, PSČ 602 00, IČ: 47907240**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **CZECHTHERM, s.r.o., Brno, Holandská 878/2, Štýřice, PSČ 639 00, IČ: 26089483**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **DEKONT ENV.T., s.r.o., Brno, Chaloupkova 2879/10, Královo Pole, PSČ 612 00, IČ: 26475545**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **Developerská a inženýrská kancelář Brno s.r.o., Brno, Štefánikova 113/44, Ponava, PSČ 612 00, IČ: 27731782**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **Družstvo Sokolská, družstvo v likvidaci, Žebrák, Sokolská 37, PSČ 267 53, IČ: 47049065**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Oldřich Vyskočil, Za Úvozem 123, 267 01 Trubín.

Společnost **Fareo s.r.o. »v likvidaci«, Praha 4, Tigrídova 1501, PSČ 140 00, IČ: 24682225**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jaroslav Brož, Mjur, Marie Steyskalové 767/62, 616 00 Brno-Zabovřesky.

Společnost **FOTOALBA, s.r.o., v likvidaci, Praha 2, Oldřichova 255/20, PSČ 128 00, IČ: 26465523**, oznamuje, že dne 3.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Eva Krausová, Karla Kryla 2770/1, Stodůlky, 155 00 Praha 5.

Společnost **Group InterTex-CS Holding, a.s., Brno, Jiráskova 116/16, Veverří, PSČ 602 00, IČ: 26164621**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **J.R.TRADING, spol. s r.o., Brno, Mežová 360/3, Brno-město, PSČ 602 00, IČ: 25528459**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **KANDELA, veřejná obchodní společnost v likvidaci, Železný Brod, Vlastimila Rady 568, PSČ 468 22, IČ: 40231151**, oznamuje, že dne 30.10.2004 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Brožek, 28. října 554, 511 01 Turnov.

Společnost **KB EXTRA s.r.o., Veverská Bitýška, Boční 620, PSČ 664 71, IČ: 26298511**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **Kofran, spol. s r.o., Broumov, Na Příkopech 21, IČ: 60931051**, oznamuje, že dne 9.1.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Petr Kops, Běloveská 1676, Náchod.

Společnost **KRISPET FASHION, spol. s r. o., Horoměřice, Požárnický 60, PSČ 252 62, IČ: 48952028**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Ing. Petra Nojovičová, Lidická 36, 252 65 Středokluky.

Společnost **M.I.B. International special detective force s.r.o. v likvidaci, Praha 9, Poličanská 1487, Újezd nad lesy, PSČ 190 16, IČ: 25659839**, oznamuje, že dne 1.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Karel Filip, Choceradská 3038, 141 00 Praha 4.

Společnost **MARBRA trading s.r.o., Brno, Elgartova 497/12, Husovice, PSČ 614 00, IČ: 29369568**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **MONTERS spol. s r. o. »v likvidaci«, Olomouc, Pode Mlýnem 11/763, PSČ 772 00, IČ: 41033876**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Ivo Šotek, Polní 319/2, Olomouc, Černovír.

Společnost **MsTech. Smart house technologies s.r.o., Brno, Blatnická 4219/4, Židenice, PSČ 628 00, IČ: 29247411**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **NOVELTY, s.r.o., v likvidaci, Praha, Bucharova 1314/8, PSČ 158 00, IČ: 28537823**, oznamuje, že dne 15.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Martin Donát, Vlášská 360/6, 118 00 Praha.

Společnost **Podřípsko o.p.s., Straškov Vodochody 103, PSČ 411 84, IČ: 28669452**, oznamuje, že dne 23.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Ivana Hubáčka, Prvního pluku 8, 186 00 Praha 8.

Společnost **PRINT-TYPIA CZ, s.r.o., Brno, Cejl 823/21a, Zábřovice, PSČ 602 00, IČ: 27716066**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **Rezidence Turbová s.r.o., v likvidaci, Praha 10, Herbenova 1265/68, PSČ 102 00, IČ: 24695459**, oznamuje, že dne 9.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Andrea Adamová, Lipnická 1449, Kyje, 198 00 Praha 9.

Společnost **SAXONIA společnost s ručením omezeným v likvidaci, Praha Teplice, Pod Doubravkou 3, PSČ 415 02, IČ: 18385290**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jan Hajný, Masarykova 1208, 415 01 Teplice.

Společnost **SERGIO, spol. s r.o., Praha 4, Jemnická 345/5, PSČ 140 00, IČ: 62582275**, oznamuje, vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Ing. Daniela Majzliková, LL.M, Opavská 522/5, 794 01 Krnov.

Společnost **TECH DESING s.r.o. v likvidaci, Holotín 8, PSČ 535 01, IČ: 27506193**, oznamuje, že dne 30.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Institut pro řešení úpadku v.o.s., Na Spravedlnosti 121, 530 02 Pardubice.

Společnost **TRI - DENT spol. s r.o., Brno, Purkyňova 71/99, Královo Pole, PSČ 612 00, IČ: 49974645**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **URE TRADING s.r.o., Brno, Černošičky 41, PSČ 627 00, IČ: 25549529**, oznamuje, vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Nožička, Šilingrovo nám. 3, 602 00 Brno.

Společnost **ALFAPRINT spol. s r.o. v likvidaci, Praha 5 - Motol, Hennerova 223, PSČ 150 00, IČ: 45787549**, oznamuje, že dne 1.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Drozda.

Společnost **NIKI COLLECTION, s.r.o. Praha okr. Praha-západ, Zbuzany, U Školky 112, PSČ 252 25, IČ: 25055518**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Robert Hynek, Vodičkova 30, 110 00 Praha 1.

Společnost **Vinylog Services s.r.o., Praha 1-Nové Město, Čelakovského sady 1580/4, PSČ 110 00, IČ: 28466594**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Robert Hynek, Vodičkova 30, 110 00 Praha 1.

Společnost **TREGO In s.r.o. v likvidaci, Praha 7-Holešovice, Komunardů 309/6, PSČ 170 00, IČ: 64944212**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Robert Hynek, Vodičkova 30, 110 00 Praha 1.

Společnost **Q - Sound v.o.s. v likvidaci, Praha 4-Šeberov, K Hrnčířům 17, PSČ 149 00, IČ: 27238393**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Jitka Průchová, Rousova 1044/10, 470 01 Česká Lípa.

Společnost **AB FOOD s.r.o. »v likvidaci«, Praha 1, Nové Město, Lannova 2061/8, PSČ 110 00, IČ: 24804797**, oznamuje, že dne 12.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Albeka s.r.o., Chrudim, Topol 1, PSČ 537 01, IČ: 27559351**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Jana Šatavová, Pardubická 298, 500 04 Hradec Králové.

Společnost **ARNIKA PRAHA s.r.o. »v likvidaci«, Praha 1, Štěpánská 23, PSČ 110 00, IČ: 26190621**, oznamuje, že dne 11.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., likvidátor, Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Autodoprava VIKR s.r.o., Brno, Selská 34, PSČ 614 00, IČ: 26915472**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Tomáš Truschinger, Bašty 413/2, 602 00 Brno.

Společnost **AZ stavební CZ, s.r.o. »v likvidaci«, Praha-Kolovraty, K Řičanům 214, PSČ 130 00, IČ: 28080556**, oznamuje, že dne 18.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., likvidátor, Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **B2S Servisní a.s. v likvidaci, Praha 9, Českomoravská 2345/17, PSČ 190 00, IČ: 19013825**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Marek Votlučka, Šumavská 722/15, 120 00 Praha 2 - Vinohrady.

Společnost **Bytové družstvo Ptašinského 15, 17, 19, družstvo v likvidaci, Brno, Brno-město, Ptašinského 480/17, PSČ 602 00, IČ: 26299267**, oznamuje, že dne 1.6.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Petr Holub, č. p. 106, 592 04 Frýšava pod Žakovou horou.

Společnost **Bytové družstvo Stojanova 6, družstvo, v likvidaci, Brno, Stojanova 370/6, Veverčí, PSČ 602 00, IČ: 27737284**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Milan Kružík, Stojanova 370/6, 602 00 Brno.

Společnost **CONSULTINGREAL, a.s. Brno-Ponava, Štefánikova 81/12, PSČ 602 00, IČ: 26251621**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **CZECH TOP MEDIA s.r.o. »v likvidaci«, Ostrava-Moravská Ostrava, Sokolská třída 1263/24, PSČ 702 00, IČ: 27810208**, oznamuje, že dne 13.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Česká vědeckotechnická vodo hospodářská společnost - závodní pobočka při Vodárenské akciové společnosti a.s., divize Třebíč v likvidaci, Třebíč, Kubišova 1172, PSČ 674 11, IČ: 71166076**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Drahomíra Fortelná, Řípov 35, 674 01 Třebíč.

Společnost **DAMENEX ASSISTANCE, spol. s.r.o. »v likvidaci«, Karviná-Fryštát, Masarykovo náměstí 91/28, PSČ 733 01, IČ: 25899104**, oznamuje, že dne 6.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **David Plaček, s.r.o. - v likvidaci, Brno, Merhautova 173, PSČ 613 00, IČ: 26956951**, oznamuje, že dne 1.5.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Kamil Beránek, 664 02 Ochoz u Brna 345.

Společnost **DEMEK spol. s r.o., p. Otnice, Lovčičky 234, IČ: 15529070**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Tomáš Truschinger, Bašty 413/2, 602 00 Brno.

Společnost **Dragan cz, s.r.o. Lučina 13, PSČ 739 39, IČ: 25893963**, oznamuje, že dne 29.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Eva Budínová, Dobrovského 724, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **DRUŽSTVO NOVOBORSKÁ 648/7, Praha 9-Prosek, Novoborská 648/7, PSČ 190 00, IČ: 48031828**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována paní Blanka Trojanová, Novoborská 648/7, 190 00 Praha 9.

Společnost **Eiffelka, s.r.o. - v likvidaci, Horní Valy 4, Hodonín, PSČ 695 01, IČ: 60746556**, oznamuje, že dne 17.10.2003 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Alžběta Dokoupilová, Hlavní 316, 696 17 Dolní Bojanovice.

Společnost **FERAHEM, s.r.o. v likvidaci, Děčín, Dobkovice 48, PSČ 405 02, IČ: 61325562**, oznamuje, že dne 6.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Narcis Tomášek, U Starého mostu 111/4, 405 02 Děčín III-Staré Město.

Společnost **Fidelity trade s.r.o. v likvidaci, Plzeň 2 - Slovany, Mikulášská 455/9, PSČ 326 00, IČ: 02899477**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Švantner Viktor, Mikulášská 455/9, 326 00 Plzeň.

Společnost **Fremde s.r.o. »v likvidaci«, Praha 5, Stodůlky, U Dálnice 815/6, PSČ 155 00, IČ: 27957713**, oznamuje, že dne 5.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **G.F. Agro a.s. v likvidaci, Praha 2, Koubkova 13/228, IČ: 28222806**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Michal Gabriel, Nad Křížkem 1675/7, 147 00 Praha 4.

Společnost **Green Future International, s.r.o. »v likvidaci«, Praha 3, Žižkov, Husitská 107/3, PSČ 130 00, IČ: 28955781**, oznamuje, že dne 19.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem

byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Hašová s.r.o., Ostrava-Hrabůvka, Klegova 771/19, PSČ 700 30, IČ: 25853571**, oznamuje, že dne 10.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Eva Budínová, Dobrovského 724, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **LOOK4, z.s., Havířov-Prostřední Suchá, Hornická 827/60, 735 64, IČ: 02182203**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Lenka Klimánková, Plynárenská 671/5, 735 64 Havířov-Prostřední Suchá.

Společnost **MEISTER ČR s.r.o. »v likvidaci«, Kopřivnice, 17. listopadu 1216/1, PSČ 742 21, IČ: 25862871**, oznamuje, že dne 24.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Miton Real s.r.o. v likvidaci, Praha 4 - Chodov, Klapáčkova 2241, PSČ 149 00, IČ: 27415937**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Kudláček, Klapáčkova 3135/10, 149 00 Praha 4.

Společnost **NAKUPA s.r.o., Brno, Černošičky 799/41, PSČ 627 00, IČ: 25549596**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **NOCAROVÁ JAŠEK & PARTNERS, v.o.s. v likvidaci, Praha 1, Nové Město, V Jirchářích 148/4, PSČ 110 00, IČ: 26692678**, oznamuje, že dne 29.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována paní Alexandra Pucová, Štefánikova 17/27, 150 001 Smíchov - Praha 5.

Společnost **ORAST s.r.o., Ústí nad Labem, Štefánikova 1010/44, Klíše, PSČ 400 01 IČ: 25013688**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován VRŠANSKÝ a spol., v.o.s., Kollárova 1879/11, 415 01 Teplice.

Společnost **PROMAVET s.r.o. »v likvidaci«, Kopřivnice, P. Nerudy 184/35, PSČ 742 21, IČ: 25360396**, oznamuje, že dne 16.11.2006 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Eva Budínová, Dobrovského 724, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Rheatek, s.r.o., v likvidaci, Praha, Bucharova 1314/8, PSČ 158 00, IČ: 28992890**, oznamuje, že dne 8.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Martin Donát, Vlášská 360/6, 118 00 Praha.

Společnost **SPOKOM s.r.o. německy SPOKOM GmbH, Třebenice, Masarykova 85, PSČ 411 13, IČ: 47783711**, oznamuje, vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Martin Kuře, Kostelní náměstí 233/1, 412 01 Litoměřice.

Společnost **Star - extra, s.r.o. »v likvidaci, Praha 1, Nové Město, Opletalova 921/6, PSČ 110 00, IČ: 28412371**, oznamuje, že dne 14.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., likvidátor, Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **TEKO Ltd. s.r.o. »v likvidaci«, Praha 10, Dolní Měcholupy, Za Kovárnou 458/25, PSČ 109 00, IČ: 28226798**, oznamuje, že dne 14.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., likvidátor, Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Vittoria, s.r.o. »v likvidaci, Praha 5, Musilíkova 167/13, PSČ 150 00, IČ: 27948421**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Tomáš Zemina, Černokostecká 49, 281 66 Jevany.

Společnost **VM Truck servis s.r.o. »v likvidaci«, Frýdek-Místek, Antala Staška 373, PSČ 738 01, IČ: 26864231**, oznamuje, že dne 2.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., likvidátor, Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Yees Drinks s.r.o. »v likvidaci Dobrá č. p. 883, PSČ 739 51, IČ: 29237602**, oznamuje, že dne 13.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., likvidátor, Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **ZAPATA-TRADE s.r.o. »v likvidaci, Kopřivnice, Štramberská 378, PSČ 742 21, IČ: 25910370**, oznamuje, že dne 1.8.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Eva Budínová, Dobrovského 724, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **MUSTAV s.r.o. v likvidaci, Pátek, č. p. 128, PSČ 290 01, IČ: 27648664**, oznamuje, že dne 15.7.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost AS ZIZLAVSKY v.o.s., Široká 36/5, 110 00, Praha 1.

Společnost **S T D K, s.r.o. v likvidaci, Praha 5 - Zličín, Hevlínská 435, PSČ 155 21, IČ: 25757661**, oznamuje, že dne 18.10.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Lukáš Holý, Přístavní 321/14, 170 00 Praha 7.

Společnost **A V I S, s.r.o. v likvidaci, Nebovice 69, PSČ 280 02, IČ: 62029053**, oznamuje, že dne 15.9.2010 vstoupila

do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Cupka, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **ABTM KLÍČENKA s.r.o. v likvidaci, Praha 5-Smíchov, Nový Zlíchov 2603/9, IČ: 61458473**, oznamuje, že dne 29.9.2003 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Václav Hodan, Wenzigova 1871/5, Praha 2-Nové Město.

Spolek **Akademie byznysu - polsko - české podnikatelské sdružení v likvidaci, Ostrava, Zábřeh, Starobělská 461/103, PSČ 700 30, IČ: 65497864**, oznamuje, že dne 10.2.2016 vstoupil do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Jana Skotnicová, Žabeň č. p. 184, 739 25.

Společnost **ANNA HANI s.r.o. v likvidaci, Horní Planá, Pernek 51, PSČ 382 26, IČ: 25174339**, oznamuje, vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Ing. Miroslav Kořenář, Radniční 133/1, 370 01 České Budějovice.

Společnost **BRNOPROJEKT s.r.o., Brno, Veselka 4, okres Brno-město, PSČ 621 00, IČ: 25566661**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Bunny spol. s r.o., Litoměřice, Dvořákova 959/1, PSČ 412 01, IČ: 47669641**, oznamuje, že dne 12.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Kuře, Kostelní náměstí 233/1, 412 01 Litoměřice.

Společnost **Bytové družstvo Bruselská 16 - v likvidaci, Praha 2, Bruselská 183/16, PSČ 120 00, IČ: 27217795**, oznamuje, že dne 17.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Jana Pekárková, Berlínská 1488/7, 102 00 Praha 10.

Společnost **Daňová kancelář KB, v.o.s. v likvidaci, Brno, Helfertova 17, PSČ 613 00, IČ: 25326163**, oznamuje, že dne 1.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Blažek, Malá Lhota č. p.13, 679 21.

Společnost **DOBAPLAST spol. s r.o., Hradec Králové-Kukleny, Kalendova 688/11, PSČ 500 04, IČ: 25078615**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Mareš Michal, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **DOPROMAT spol. s r.o. - v likvidaci, Brno, Kárníkova 10, IČ: 41603061**, oznamuje, že dne 3.1.1997 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Kamil Beránek, 664 02 Ochoz u Brna 345.

Společnost **DRUŽSTVO 16-17 v likvidaci, Hradec Králové, Jana Masaryka 1316, PSČ 500 12, IČ: 25259881**, oznamuje, že dne 3.10.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Zdeněk Mokrejš, Jana Masaryka 1317/14, 500 12 Hradec Králové.

Společnost **Družstvo Biskupcova 1758 v likvidaci, Praha 3, Biskupcova 1758/70, PSČ 130 00, IČ: 60194740**, oznamuje, že dne 8.6.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Alena Klápsťová, Dobropolská 1241/14, 102 00 Praha 10.

Společnost **EBS - CZECH BODYGUARD, s.r.o., Praha 9, Vinořské náměstí 34, Vinoř, PSČ 190 17, IČ: 27873404**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Daniela Majzlíková, LL.M, Krnov, Opavská 522/5, 794 01.

Společnost **ELF v.o.s., Praha 9, Pod Strojírnami 15, IČ: 64572463**, oznamuje, že dne 28.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Eva Bohušová, Tažovická Lhota 2, 387 16 Velenice.

Společnost **Envifinance s.r.o. v likvidaci, Světlá pod Ještědem, Rozstání 143, IČ: 25481061**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Vladimír Vyštějn, Rozstání 143, Světlá pod Ještědem.

Společnost **GASELE, spol. s r. o. v likvidaci, Plzeň, Koterovská 158, PSČ 315 01, IČ: 63504201**, oznamuje, že dne 20.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Cupka, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **HA2 Most s.r.o., v likvidaci, Most-Velebudice, Dělnická 21, PSČ 434 80, IČ: 25461567**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován pan Klaus Wolfgang Gipsler, 06193 Krosigk, Nußweg 21, Spolková republika Německo.

Společnost **CHAŠČA v.o.s. v likvidaci, Praha 4, ubytovna Monika, areál IPS, Lhotecká ul., PSČ 143 00, IČ: 25659171**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Michal Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5.

Společnost **IMPEX spol. s r.o., Litvínov, U Zámeckého parku 2006, IČ: 47285508**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Kuře, Kostelní náměstí 233/1, 412 01 Litoměřice.

Společnost **JAHSOB, v.o.s., Praha 3, Koněvova 222, IČ: 40612040**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován doc. Ing. Luboš Smrčka, CSc., Opatovická 17, 110 00 Praha 1.

Společnost **JOTOP s.r.o. v likvidaci, Ústí nad Labem, Hrbčnická 117/61, PSČ 400 01, IČ: 25405624**, oznamuje, že dne 9.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Luďka Maříková, Škrupova 1862/6, Předměstí, 412 01 Litoměřice.

Společnost **karlotel,s.r.o., Praha 7, Přístavní 1113/46, PSČ 170 00, IČ: 25203258**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Mareš Michal, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **KazTrade Almacity CZ s.r.o. »v likvidaci«, Praha 5, U Dálnice 815/6, PSČ 155 00, IČ: 24751260**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jaroslav Brož, Mjur, Marie Steyskalové 767/62, 616 00 Brno-Zabovřesky.

Společnost **KC - B - Recycling s.r.o., Moutnice 119, PSČ 664 55, IČ: 26314916**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **LR Consulting, spol. s r.o., Ústí nad Labem, Dlouhá 1548/5, PSČ 400 03, IČ: 27637905**, oznamuje, že dne 14.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost GRM Insolvence v.o.s.

Společnost **MALUAS, s.r.o., Praha 9, Drahojlova 1019/27, PSČ 190 00, IČ: 28387864**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Mareš Michal, Vodičkova 32/700, 110 00 Praha 1.

Společnost **MAN-Lift s.r.o., Brno, Štefánikova 131, PSČ 612 00, IČ: 27695514**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **MiCar-CZ spol. s ručením omezeným, Mimoň, Křížová 456/1, PSČ 471 24, IČ: 62738224**, oznamuje, že dne 31.12.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost Alena Czuczorová, Smetanova 598, 471 24 Mimoň.

Společnost **Moravské pisky s.r.o., Brno, Veveří 365/46, PSČ 602 00, IČ: 29289637**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **NADACE ORA ET LABORA v likvidaci, Rajhrad, Tyršova 277, PSČ 664 61, IČ: 49460544**, oznamuje, že dne 1.8.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Kučera, Arménská 507/13, Bohunice, 625 00 Brno.

Společnost **Nadace THE TOSSOUNIAN FOUNDATION, Velké Meziříčí, Třebická 1362/85, PSČ 594 01, IČ: 01840908**, oznamuje, že dne 3.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Hana Šupáková, Nové sady 988/2, Brno 602 00.

Společnost **Nuvotal spol. s r.o. - v likvidaci, Plzeň, Schwarzkova 46, PSČ 301 00, IČ: 40527786**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Bureš, náměstí Republiky 2, 301 00 Plzeň.

Společnost **OBEXIM, s.r.o. v likvidaci, Praha 4, V Náklích 7, PSČ 140 00, IČ: 60737191**, oznamuje, že dne 12.1.2011 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Cupka, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Společnost **ORMEA FCT s.r.o. - v likvidaci, Brno, Wintrova 30, PSČ 628 00, IČ: 25584391**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Tomáš Rada, Ph.D.

Společnost **PECOM, s.r.o., Brno, Poděbradova 1751/58, okres Brno-město, PSČ 612 00, IČ: 63481057**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **PLANETA ALMARK s.r.o. v likvidaci, Praha 5, Vrchlického 23/62, PSČ 150 00, IČ: 26748941**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Michal Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5.

Společnost **POLASTAREN s.r.o. v likvidaci, Praha 4, U Habrovky 247/11, PSČ 140 00, IČ: 24763551**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Michal Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5.

Společnost **QUICKMONT s. r. o., Malé Svatoňovice, Na Vyhliđku 229, PSČ 542 34, IČ: 24316474**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Jana Vodrážková, Novoměstská 960, 537 01 Chrudim.

Společnost **SAFI spol. s r.o., Praha 4, Nad Obcí I/2, PSČ 140 00, IČ: 48034525**, oznamuje, že dne 1.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Štěpán Milenovský, Přímětická 1193, 140 00 Praha 4.

Společnost **SHARING INVEST a. s., Hradec Králové, Habrmanova 23, PSČ 500 02, IČ: 64256073**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Jana Vodrážková, Novoměstská 960, 537 01 Chrudim.

Společnost **SIB spol. s r.o. v likvidaci, Praha 8 - Kobylisy, Zenklova 28/242, PSČ 182 00, IČ: 25972731**, oznamuje, že dne 20.10.2010 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Cupka, Trojanova 18, 120 00 Praha 2.

Spolek **Divadla Bez angažmá - v likvidaci, Miřetice u Klášterce nad Ohří, Klášterec nad Ohří, Ječná 662, PSČ 431 51, IČ: 26655527**, oznamuje, že dne 1.11.2014 vstoupil do likvidace. Byl jmenován Antonín Trejbal, Ječná 662, Miřetice u Klášterce nad Ohří, 431 51 Klášterec nad Ohří.

Sportovně střelecký klub mládeže LOYD Jablonec n/N v likvidaci, Praha 4, Nad Údolím 304/13, PSČ 147 00, IČ: 48034525, oznamuje, že dne 1.10.2014 vstoupil do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Hana Pochylová, , Mánesova 755/64, 466 02 Jablonec nad Nisou.

Společnost **STARON spol. s r.o. v likvidaci, Vyškov, Kopřivova 11, PSČ 682 02, IČ: 4825557688**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Stavby a stavební úpravy, s.r.o. »v likvidaci«, Ostrava-Zábřeh, Mečnikovova 818/14, PSČ 700 30, IČ: 25846612**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Jana Foltýnková, Karla Pokorného 1793/44, Ostrava-Poruba, 708 00.

Společnost **Technologicko - strojírenský klastř, o.s, Varnsdorf, Řiční 1774, PSČ 407 47, IČ: 48034525**, oznamuje, že dne 31.1.2016 vstoupila do likvidace byl jmenován Ing. Leoš Mačák, Klánova 331/33, Hodkovičky, 147 00 Praha 4.

Společnost **TEXLEN, a.s., Trutnov, Horská 52, PSČ 541 01, IČ: 15037045**, oznamuje, že dne 28.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Brožek, Polská 501, 541 01 Trutnov.

Společnost **UNOP-výtahy, s.r.o. v likvidaci, Brno, Foltýnova 998/1, PSČ 635 00, IČ: 49976265**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Petra Vašíková, Teyschlova 44, 635 00 Brno.

Společnost **VALSTA - Stavební a zemní práce s.r.o. v likvidaci, Praha, Na Dědinách 733/22, PSČ 140 00, IČ: 29211425**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Michal Krejčí, K Cementárně 1427/1a, 153 00 Praha 5.

Spolek **Veteran motokros klub Stříbro AČR - v likvidaci, Stříbro, Palackého 663, PSČ 349 01, IČ: 69459011**, oznamuje, že dne 14.10.2015 vstoupil do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jan Koenigsmark, bytem Vodičkova 781, 349 01 Stříbro.

Společnost **ViaCor s.r.o. v likvidaci, Brno, Merhautova 173, PSČ 613 00, IČ: 26925494**, oznamuje, že dne 1.6.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Kamil Beránek, 664 02 Ochoz u Brna 345.

Společnost **VOX-Trading s.r.o. »v likvidaci«, Praha 1, Tržiště 372/1, PSČ 118 00, IČ: 24294721**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Jaroslav Brož, Mjur, Marie Steyskalové 767/62, 616 00 Brno-Zabovřesky.

Společnost **ZETREAL s.r.o., Brno, Štýřice, Vídeňská 255/42, PSČ 639 00, IČ: 28236670**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **Realitní kancelář MICHLE spol. s r.o., Praha 4, Vlastislavova 96/2, PSČ 140 00, IČ: 47119403**, oznamuje, že dne 17.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Robert Hynek, Vodičkova 30, 110 00 Praha 1.

Společnost **A + M Kroužek s.r.o., Frýdek-Místek, Místek, F. Čejky 427, PSČ 738 01, IČ: 29245613**, oznamuje, že dne 18.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Eva Budínová, Dobrovského 724, Frýdek-Místek 738 01.

Společnost **A + M Iakovna s.r.o., Frýdek-Místek, Místek, F. Čejky 427, PSČ 738 01, IČ: 29251656**, oznamuje, že dne 18.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Eva Budínová, Dobrovského 724, Frýdek-Místek 738 01.

Společnost **Acropolis Consulting, a.s., Opava, Předměstí, Veleslavínova 343/1, PSČ 746 01, IČ: 25827812**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Ing. Daniela Majzlíková, LL.M, Opavská 522/5, Krnov 794 01.

Společnost **ANS - Holding, spol. s r.o. v likvidaci, Trhanov, Pec pod Čerchovem 8, okres Domažlice, PSČ 345 33, IČ: 61852619**, oznamuje, že dne vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Šťastný, Ševčíkova 38, 341 01 Horažďovice.

Společnost **ARBORO - MK v.o.s., Liberec, Nerudovo náměstí 1, PSČ 460 01, IČ: 25684264**, oznamuje, že dne 10.4.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Kolář, Na Vinici 1227/32, Děčín.

Společnost **ATC Kokořín, Kokořín, PSČ 277 23, IČ: 48034525**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem

byl jmenován Ing. Jan Draslar, bytem Mládeže 16/1456, Praha 6.

Společnost **B. ARCHITEKT spol. s r.o. v likvidaci, Brno, Valchařská 74/49, PSČ 614 00, IČ: 15531759**, oznamuje, že dne 24.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Janda.

Společnost **Breus-PIOS group s.r.o., Praha 5-Stodůlky, U Dálnice 815/6, PSČ 155 00, IČ: 28903897**, oznamuje, že dne 16.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Larisa Lukina, U Dálnice 815/6, 155 00 Praha 5-Stodůlky.

Společnost **Building & Projection s.r.o. v likvidaci, Vlkov, č. p. 25, 373 41, IČ: 48034525**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Václav Pechoušek, Krajinská 35/10, České Budějovice 370 01.

Bytové družstvo Fišova 22, družstvo - v likvidaci, Brno-sever, Černá Pole, Fišova 418/22, PSČ 602 00 IČ: 01726544, oznamuje, že dne 1.10.2015 vstoupilo do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jan Kostelka.

Společnost **Caffe incontro s.r.o., v likvidaci, Kroměříž, Ztracená 204, PSČ 767 01, IČ: 26975041**, oznamuje, že dne 2.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Alena Pšejová, Ph.D., Velehradská 507, 767 01 Kroměříž.

Společnost **CICERO, s.r.o. v likvidaci, Praha 4-Braník, Podolská 1488/8, PSČ 147 00, IČ: 63979551**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost JMK Audit, s.r.o.

Společnost **COMPASS BOOK, s.r.o. v likvidaci, Milevsko, Komenského 1219, PSČ 399 01, IČ: 48208612**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Vlašný, Vančurova 2904, 390 01 Tábor.

Společnost **DACHKOMPLET s.r.o. v likvidaci, Lišov, Luční 943/47, PSČ 373 72, IČ: 65007000**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Václav Pechoušek, se sídlem České Budějovice, Krajinská 35/10, PSČ 370 01.

Společnost **DATAKO s.r.o. »v likvidaci Holčovice, Dlouhá Ves 90, PSČ 793 71, IČ: 26851300**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Mgr. Eva Hepperová, , Rybářská 1665/2, Opava.

Společnost **DEUTSCHE AUTOS s.r.o., Hluk, Slováká 1250, PSČ 687 25, IČ: 49975846**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jiří Ostravský, Lešetín VI/671, 760 01 Zlín.

Společnost **Divamix s.r.o., Praha 3, Táboritká 880/14, PSČ 130 00, IČ: 24148261**, oznamuje, že dne 17.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Ing. Daniela Majzlíková, LL.M, Opavská 522/5, Krnov 794 01.

Společnost **DRUŽSTVO DRÁŽKY v likvidaci, Lysá nad Labem, Na Františku 1360/7, PSČ 289 22, IČ: 24801259**, oznamuje, že dne 15.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Petr HERMAN, Fuksova 2005, 289 22 Lysá nad Labem.

Společnost **F & B servis Praha s.r.o. »v likvidaci«, Český Těšín, Polní 1785/24, PSČ 737 01, IČ: 28981791**, oznamuje, že dne 27.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Zuzana Hrudová, Masarykovo náměstí 38, 733 01 Karviná.

Společnost **FIESTA TÁBOR, s.r.o. v likvidaci, Chotoviny, U Parku 24, PSČ 391 37, IČ: 47216743**, oznamuje, že dne 17.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Václav Pechoušek, Krajinská 35/10, 370 01 České Budějovice.

Společnost **Garik+G s.r.o., Praha 5, U Paliárky 862, PSČ 150 00, IČ: 28534328**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Ing. Daniela Majzlíková, LL.M, Opavská 522/5, Krnov 794 01.

Společnost **HERODI s.r.o. v likvidaci, Pardubice, Semtín P/7, PSČ 533 54, IČ: 62062387**, oznamuje, že dne 20.12.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Miroslava Hemelíková, E. Beneše 1416/27, Nový Hradec Králové, 500 12 Hradec Králové.

Společnost **Holder s.r.o., Liberec 2, Pražská 147/30, PSČ 460 01, IČ: 28536547**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Faistauer, Javorová 1324/9, 460 14 Liberec.

Společnost **HOLTE s.r.o, Praha 5-Motol, Roentgenova 2, č. p. 37, PSČ 150 30, IČ: 25059386**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Jaroslava Dlabolová, Révová 3, 100 00 Praha 10.

Společnost **KAREL SY, s.r.o. v likvidaci, Svitavy, Předměstí, Nádražní 1428/9, PSČ 568 02, IČ: 25933558**, oznamuje, že dne 5.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Helena Kuberová, Velké náměstí 135/19, 500 03 Hradec Králové.

Společnost **LAGUNA S-P, spol. s r.o., Tábor, Moskevská 2716, PSČ 390 05, IČ: 49062964**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Vlašný, Vančurova 2904, 390 01 Tábor 1.

Společnost **MAGAL, veřejná obchodní společnost, Karviná Fryštát, Fryštátská 81/18, PSČ 733 01, IČ: 14614022**, oznamuje, že dne 20.1.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Jana Čmelová, Vrchlického 2443/7, 735 06 Karviná-Nové Město.

Společnost **MAREN servis s.r.o, Hradec Králové, Roudnička, Roudničská 258/47a, PSČ 500 02, IČ: 01607600**, oznamuje, že dne 10.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Bc. Petr Vítek, Zahradkářská 556/20, 503 11 Hradec Králové 15.

Společnost **MĚŘÍČÍ A ŘÍDÍČÍ SYSTÉMY, s.r.o. v likvidaci, Praha 5, Křížová 59, PSČ 150 00, IČ: 63668254**, oznamuje, že dne 1.4.2006 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Jiří Kříž, Polská 1282/16, 120 00 Praha 2.

Společnost **MK Company, spol. s r.o. »v likvidaci«, Havířov-Bludovice, Šrámkova 14, IČ: 62360183**, oznamuje, že vstoupila dne 9.2.2006 do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Eva Budínová, Dobrovského 724, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **MOEBIUS s.r.o, Praha 4, U Michelského lesa 366, PSČ 140 00, IČ: 60471051**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Ing. Daniela Majzlíková, LL.M, Opavská 522/5, Krnov 794 01.

Společnost **MOTOKROS KLUB v AČR, Uherský Brod, U Plynárny 1476, IČ: 62829629**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Milan Novák, Větrná 2347, 688 01 Uherský Brod.

Společnost **Napajedelská stavební spol. s r.o. v likvidaci, Praha 5-Košíře, Cetyňská 496/7, PSČ 150 00, IČ: 26923556**, oznamuje, že dne 1.6.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost GESTORE v.o.s., Litomyšl, Na Lánech 30, PSČ 570 01.

Společnost **New Trade Commerce, s.r.o. v likvidaci, Praha-Žižkov, Husitská 107/3, PSČ 130 00, IČ: 28963008**, oznamuje, že dne 12.5.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost GESTORE v.o.s., Litomyšl, Na Lánech 30, PSČ 570 01.

Obchodní společnost MIKA EXPORT BVH, s. r. o., Pardubice, Zelené Předměstí, Jiráskova 1275, PSČ 530 02, IČ: 25278703, oznamuje, že dne 10.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Vosyka.

Společnost **PEMOX, s. r. o. »v likvidaci«, Praha 5-Smíchov, nám. 14. října 1307/2, PSČ 150 00, IČ: 47667338**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Radomír Křístka, Paskovská 444/122, 720 00 Ostrava-Hrabová.

Společnost **PKF ENVIRO, s.r.o., v likvidaci, Morkovice, Morkovice-Slížany, Přechetělova 478, PSČ 768 33, IČ: 26101556**, oznamuje, že dne 23.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Alena Pšejová, Ph.D., Velehradská 507, 767 01 Kroměříž.

Společnost **PRADO Shipping s.r.o., Praha 5-Stodůlky, U Dálnice 815/6, PSČ 155 00, IČ: 27948315**, oznamuje, že dne 16.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Larisa Lukina, U Dálnice 815/6, 155 00 Praha 5-Stodůlky.

Společnost **SINUSPARK s.r.o. v likvidaci, Dobšice, K Hájku 117, PSČ 671 82, IČ: 48034525**, oznamuje, že dne 23.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována PaedDr. Alena Šmelcová, Na Nábřeží 6, 370 05 České Budějovice.

Společnost **SPORTUMA s.r.o. v likvidaci, Dolní Poustevna, Horní Poustevna č. p. 139, PSČ 407 82, IČ: 25495771**, oznamuje, že dne 12.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Kolář, Na Vinici 1227/32, 405 02 Děčín IV-Podmokly.

Společnost **ST-STAV s.r.o. »v likvidaci«, Dolní Benešov, Pod Moravcem 426, PSČ 747 22, IČ: 27802698**, oznamuje, že dne 17.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Mgr. Eva Hepperová, Rybářská 1665/2, 746 01 Opava.

Společnost **UNI - DOS GROUP, a.s. v likvidaci, Skuteč, Vítězslava Nováka 621, PSČ 539 73, IČ: 25262734**, oznamuje, že dne 23.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Helena Kuberová, Velké náměstí 135/19, 500 03 Hradec Králové.

Společnost **Uralska marka s.r.o., Praha, Stodůlky, U Dálnice 815/6, PSČ 155 00, IČ: 27936643**, oznamuje, že dne 16.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Borys Meľnikov, U Dálnice 815/6, Stodůlky, 155 00 Praha 5.

Společnost **VEMO Product s.r.o., Liberec, Polní 360, , PSČ 460 01, IČ: 26905132**, oznamuje, že dne 4.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Kolář, Na Vinici 1227/32, 405 02 Děčín IV-Podmokly.

Spolek **Většina lidí, v likvidaci, Praha, Modřany, Barunčina 469/6, PSČ 143 00, IČ: 22817069**, oznamuje, že dne 29.1.2016 vstoupil do likvidace. Likvidátorem byla jmenována paní Linda Šilarová.

Společnost **Vidan spol. s r.o., Teplice, Havlíčkova 382/6, , PSČ 415 01, IČ: 27304167**, oznamuje, že dne 11.11.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Martin Kolář, Na Vinici 1227/32, 405 02 Děčín IV-Podmokly.

Společnost **»Volejbalclub Liberec z.s. v likvidaci«, Liberec, Liberec-Kristiánov, Josefinino údolí 106/13, PSČ 466 01, IČ: 40231771**, oznamuje, že dne 7.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Musil, Gagarinova 761/31, Liberec VI-Rochlice, 460 06 Liberec.

Společnost **XETIG s.r.o. v likvidaci, Domažlice, Bezděkovské Předměstí, Tylova 363, PSČ 344 01, IČ: 25209523**, oznamuje, že dne 17.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Josef Štátný, Sevcikova 38, 341 01 Horažďovice.

Společnost **Z+K servis, v.o.s. v likvidaci, Soběslav, okres Tábor, Palackého 61, IČ: 47252031**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Lukáš Vlašný, Vančurova 2904, 390 01 Tábor.

Společnost **Autodružstvo Lanškroun, Lanškroun, Dobrovského 233, PSČ 563 01, IČ: 47468769**, oznamuje, že dne 9.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Vladimír Hofmeister, Dobrovského 233, 563 01 Lanškroun.

Společnost **BBH - SF s.r.o., Praha 9, Drahohejlova 1019/27, PSČ 190 00, IČ: 27420353**, oznamuje, že dne 14.7.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Tomáš Poláček, Na Hradbách 18, 702 00 Moravská Ostrava.

Společnost **Business-project corporation s.r.o. »v likvidaci«, Praha 2, Nové Město, Lublaňská 1722/37, PSČ 120 00, IČ: 28462661**, oznamuje, že dne 27.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Bytové družstvo Bidlova 922 v likvidaci, Hradec Králové, Bidlova č. p. 922, IČ: 25288385**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Štěpánka Valášková, Pod Zámečkem 1370, 500 12 Hradec Králové.

Společnost **Bytové družstvo Liškova 634/635-v likvidaci, Praha 4-Kamýk, Liškova 635/14, PSČ 142 00, IČ: 25779664**, oznamuje, že dne 5.5.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Bc. Zuzana Kovářová, Na Průhonu 787/6, 181 00 Praha 8.

Společnost **E.V.A v. o. s, Chotěboř, Břevnická 1586, IČ: 48150860**, oznamuje, že do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Jana Vodrážková, Novoměstská 960, 537 01 Chrudim.

Společnost **ETRA obchodní s.r.o. v likvidaci, Plumlov, Bezručova 469, PSČ 798 03 IČ: 25532286**, oznamuje, že dne 1.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Hana Pavlíková, Bezručova 469,798 03 Plumlov.

Společnost **GABURSTAV s.r.o. v likvidaci, Praha 4, Vladimírova 289/5, PSČ 140 00, IČ: 28374525**, oznamuje, že dne 12.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost INSOLV, v.o.s., Rumunská 1798/1, Praha 2 120 00.

Společnost **gaudeo, spol. s r.o., Praha 6, Bubnova 667/1, PSČ 169 00, IČ: 62585797**, oznamuje, že dne 15.2.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Václav Kafka, Čechova 6/122, 170 00 Praha 7.

Společnost **GLOBAL COMPANY CZ s.r.o., Praha 5, Brichtova 685, PSČ 150 00, IČ: 28226623**, oznamuje, že dne 17.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Marek Pavlovský Ph.D., Plzeňská 4, 150 00 Praha 5.

Společnost **GORGUI s.r.o., Praha 5, Klausova 2541/15, PSČ 155 00, IČ: 28226089**, oznamuje, že dne 30.7.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Tomáš Poláček, Na Hradbách 18, 702 00 Moravská Ostrava.

Společnost **Klub Žen Zákupy, Zákupy, Družstevní 349, PSČ 471 23, IČ: 26651564**, oznamuje, že dne 1.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Miloslava Hudaková, bytem Družstevní 349, 471 23 Zákupy.

Společnost **Konzum COOP, spol. s r.o. v likvidaci, Vizovice, Řičanská 294, PSČ 763 12, IČ: 60715324**, oznamuje, že dne 20.7.2004 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Radka Přistková Záhorcová, Mostní 5552, 760 01 Zlín.

Společnost **Land Star s.r.o. »v likvidaci«, Praha 3, Žižkov, Husitská 107/3, PSČ 130 00, IČ: 28948378**, oznamuje, že dne 31.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Nadační fond Děť »v likvidaci«, Trinec, Lyžbice, Na Vyhliče 1251, PSČ 739 61, IČ: 28646550**, oznamuje, že

dne 11.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **Popular TRANS s.r.o. »v likvidaci«, Praha 5, Smíchov, Holečkova 789/48, PSČ 150 00, IČ: 01487728**, oznamuje, že dne 22.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Petr Klus, CSc., Reznická 33, 738 01 Frýdek-Místek.

Společnost **REDESTAV s. r. o., Světlá nad Sázavou, Rozkoš 1155, PSČ 582 91, IČ: 29283094**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Jana Vodrážková, Novoměstská 960, 537 01 Chrudim.

Společnost **Reneta, s.r.o. - v likvidaci, Ostrava, Nádražní č. 118, PSČ 702 00, IČ: 64610900**, oznamuje, že dne 31.12.2004 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jiří Závodný, J. Šoupala 1607/21,708 00 Ostrava-Poruba.

Společnost **Servisní družstvo EX, Liberec, Truhlářská 515/2a, PSČ 460 01, IČ: 27283798**, oznamuje, že dne 1.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Vlastislava Koutníková, Hakenova, 463 03, Stráž nad Nisou.

Společnost **STAVKOLESNIK s.r.o. »v likvidaci«, Ostrava-Moravská Ostrava, Cihelní 1895/23, PSČ 702 00, IČ: 25848321**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Anna Antlová, Sadová 2650/20, 702 00 Ostrava-Moravská Ostrava.

Společnost **STYL STAV, spol. s r.o., Veltěž, Průběžná 81, PSČ 250 66, IČ: 61675156**, oznamuje, že dne 25.6.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Tomáš Poláček, Na Hradbách 18, 702 00 Moravská Ostrava.

Společnost **TMF Services, s.r.o. v likvidaci, Praha 1, Nové Město, Revoluční 1082/8, PSČ 110 00, IČ: 03030351**, oznamuje, že dne 1.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován pan Jaroslav Fiala, Pražská 1688, 256 01 Benešov.

Společnost »KATY, veřejná obchodní společnost »v likvidaci«, Hanušovice, Hlavní 73, PSČ 788 33, IČ: 41031181, oznamuje, že dne 18.2.2016 vstoupila do likvidace.

Společnost **3K Řičany, s.r.o., Mirošovice, K Rybníku 186, PSČ 251 66, IČ: 61678325**, oznamuje, že dne 1.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Emanuel Paukner, 5. května 1050/66, Praha 4 140 00.

Společnost **Abodaten, s. r. o. »v likvidaci, Třinec-Staré Město, 1. máje 17, IČ: 02235072**, oznamuje, že dne 17.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Alicja Kellerberg Klimeš, L.L.M., U Stromovky 1481/9, 736 01 Havířov-město.

Společnost **ALFA, v.o.s. »v likvidaci«, Znojmo, Mramotice 134, PSČ 671 51, IČ: 60710837**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován pan Ing. Antonín Dospiva, Nábřeží 134, Napajedla 763 61.

Společnost **B-Entertainment s.r.o. v likvidaci, Praha 8-Karlín, Pobřežní 18/16, PSČ 186 00, IČ: 27295176**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Andrius Bruil na adrese advokátní kanceláře bnt attorney-at-law s.r.o., Na Příkopě 859/22, 110 00 Praha 1.

Společnost **Barevné kovy s.r.o. »v likvidaci«, Havířov-Šumbark, Akátová 5, IČ: 65141563**, oznamuje, že dne 16.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Iva Slázková, Mánesova 2482/48, 680 01 Boskovice.

Společnost **Barvy & Design s.r.o. v likvidaci, Polanka nad Odrou, Za Humny 882/15, PSČ 725 25, IČ: 01499700**, oznamuje, že dne 16.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátory byli jmenováni pan Jiří Juchelka, Předvrší 63/73, Krásné Pole, 725 26 Ostrava, a pan Oldřich Blacha, Za Humny 1282/16, Polanka nad Odrou, 725 25 Ostrava.

Společnost **BAS Bohemia Air Service s.r.o., Praha 1, Malá Strana, Nebovická 2, PSČ 118 00, IČ: 48114545**, oznamuje, že dne 1.1.2001 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Vladimír Koukal, Táboritá 5/1072, Praha 3.

Společnost **BEES nábytek, spol. s r.o. v likvidaci, Brno, Brno-město, Kobilžná 47/19, PSČ 602 00, IČ: 25558846**, oznamuje, že dne 27.10.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Zdenka Slavíková, 664 67 Svyrovice 523.

Společnost **BMC WORLDWIDE s.r.o. v likvidaci, Praha 8, Libeň, Novákových 380/18, PSČ 180 00, IČ: 27406601**, oznamuje, že dne 18.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Antonín Gold, Terronská 536/10, Bubenec, 160 00 Praha 6.

Bytové družstvo Jilemnického 452/10 v likvidaci, Praha 6, Jilemnického 452/10, PSČ 160 00, IČ: 61463639, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupilo do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Marie Chudějová, Wuchterlova 1/343, 160 00 Praha 6.

Bytové družstvo Labská 999 v likvidaci, Hradec Králové, Labská kotlina 999/39, PSČ 500 02, IČ: 25296663, oznamuje,

že dne 1.6.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Jánošík, Gočárova 1105/36, 500 02 Hradec Králové.

Bytové družstvo »OSMIČKA« v likvidaci, Praha 6, Verdunská 532/8, PSČ 160 00, IČ: 62408216, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupilo do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost INSOLV, v.o.s., Rumunská 1798/1, 120 00 Praha 2.

Bytové družstvo Schnirchova 7 v likvidaci, Praha 7, Schnirchova 1353/7, PSČ 170 00, IČ: 61862371, oznamuje, že dne 1.1.2015 vstoupilo do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing.Pavel Klimenda, Schnirchova 1353/7, 170 00 Praha 7.

Společnost **Commerce.cz s.r.o., v likvidaci, Praha 9-Černý Most, Bouřilova 1102/2, PSČ 198 00, IČ: 25029461**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován pan Vladimír Rous, Bouřilova 1102/2, Černý Most, 198 00 Praha 9.

Společnost **CZECH INVEST trade s.r.o., v likvidaci, Karlovy Vary, Krymská 1724/2, PSČ 360 01, IČ: 28028759**, oznamuje, že dne 25.6.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Andrey Kalmykov, Ostoženka 25/48, Rusko, Moskva.

Společnost **ČESKÝ STŘEHOSTAV, s.r.o., Karlovy Vary, Sokolovská 208, PSČ 360 05, IČ: 25232185**, oznamuje, že dne 1.9.2012 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Malý, Masarykova 629, 363 01 Ostrov.

Společnost **Čížek company s.r.o. »v likvidaci«, Praha 4, hodov, Michnova 1626/2, PSČ 149 00, IČ: 27101029**, oznamuje, že dne 31.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Zdeněk Dvořák, Zlatnická 1124/7, 110 00 Praha 1.

Společnost **D & s com s.r.o., v likvidaci, Žďír nad Doubravou, Nové Ransko 236, PSČ 582 63, IČ: 28808959**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Jánošík, Gočárova 1105/36, 500 02Hradec Králové.

Společnost **D.K.M. BROUMOV, spol. s r.o. v likvidaci, Broumov, Nové Město, Zahradní 158, PSČ 550 01, IČ: 25261525**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Jánošík, Gočárova 1105/36, 500 02Hradec Králové.

Společnost **Družstvo Standard, Praha 6, Kačkova 37, PSČ 160 00, IČ: 62410032**, oznamuje, že dne 1.10.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Eva Neuzilová, Galandova 1240/17, 163 00 Praha 6.

Společnost **Elektroinspekta, s.r.o. v likvidaci, Praha 8, Libeň, Novákových 380/18, PSČ 180 00, IČ: 27406601**, oznamuje, že dne 18.3.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Antonín Gold, Terronská 536/10, Bubenec, 160 00 Praha 6.

Společnost **ENVIMENT s.r.o. v likvidaci, Praha 7, Varhulíková 1582/24, Holešovice, PSČ 170 00, IČ: 02044374**, oznamuje, že dne 5.6.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována AK JUDr. Vladimír Szabo, Jeremenkova 1021/70, 147 00 Praha 4.

Spolek **Fair, z.s. - v likvidaci, Praha, Francouzská 229/16, Vinohrady, PSČ 120 00, IČ: 22688447**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupil do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Jaroslava Kotěšovská, Konstantinova 1474/10, 149 00 Praha 4-Chodov.

Společnost **FAMILY DRINKS s.r.o. v likvidaci, Plzeň, Strážnická 1, PSČ 310 13, IČ: 25201701**, oznamuje, že dne 24.6.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Bureš, nám. Republiky 2, 310 13 Plzeň.

Společnost **FARMAFLORA spol. s.r.o., Praha 10 - Michle, Pod Bohdalcem I. č. p. 1499, PSČ 101 00, IČ: 64582078**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Václav Buczek, Písecké předměstí 1344, 399 01 Milevsko.

Společnost **Farmconsulting, s.r.o, Branišovice č. p. 101, PSČ 671 77, IČ: 25345885**, oznamuje, že dne 30.9.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Miroslav Hercík, Kadov, 672 01 71Moravský Krumlov.

Společnost **Flow East Investment Management a.s. v likvidaci, Praha 1, Staré Město, Malé náměstí 144/1, PSČ 110 00, IČ: 01997840**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Vlastimil Voleský, Staropramenná 17/3117, 150 00 Praha 5.

Společnost **FOUR spol. s r.o. v likvidaci, Hradec Králové, Šimkovy sady E-34, PSČ 500 02, IČ: 49287605**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Jánošík Gočárova 1105/36, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **FV STAV s.r.o., Brno, Štefánikova 131/61, PSČ 612 00, IČ: 28278615**, oznamuje, že dne 29.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. David Gregor, Rašínova 103/2, 602 00 Brno.

Společnost **G.C.I.Real, spol. s r. o. v likvidaci, Sázava, Pod Čihadlem 388, , PSČ 285 06, IČ: 25627988**, oznamuje, že

vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jaroslav Krajc, Pod Čihadlem 388, 285 06 Sázava.

Společnost **Gemite Products CZ s. r. o., Kunčice nad Labem, PSČ 543 61, IČ: 25952242**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Jana Vodrážková, Novoměstská 960, 537 01 Chrudim.

Společnost **GV-Sold s.r.o. v likvidaci, Plzeň, Rooseveltova 10/9, PSČ 301 00, IČ: 29109612**, oznamuje, že dne 27.11.2013 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Bureš, nám. Republiky 2, Plzeň.

Společnost **Haboss group, s.r.o., Brno, Veverří 489/61, PSČ 602 00, IČ: 28321456**, oznamuje, že dne 20.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Petr Habada, Ibsenova 122/9, Brno 638 00.

Společnost **Hájchov s.r.o. »v likvidaci«, Příbor, Pionýrů 1512, PSČ 742 58, IČ: 64085228**, oznamuje, že dne 20.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován pan Ing. Svatopluk Štolfa, Pionýrů 1512, 742 58 Příbor.

Společnost **Home Center s.r.o. v likvidaci, Praha 3, Cimburkova 730/27, PSČ 130 00, IČ: 28235495**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Konečný Petr, Litovelská 1340/2c, 779 00 Olomouc.

Společnost **IMMOENERGETIKA,a.s. v likvidaci, Praha 10, Na Sychrově 975/8, PSČ 101 27, IČ: 26747341**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Michal Burček, Ostrovského 253/3, 150 00 Praha 5.

Společnost **Impalo Estates s.r.o., v likvidaci, Praha 8, Karolinská 661, PSČ 186 00, IČ: 24143073**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Barbora Brühllová, Sicherova 1606/11, Kyje, 198 00 Praha 9.

Spolek **»Institut cestovního ruchu« v likvidaci, Praha 4, Modřany, Daškova 3080/5, PSČ 143 00, IČ: 22828923**, oznamuje, že dne 6.2.2016 vstoupil do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jaromír Beránek, Daškova 3080/5, 143 00 Praha 4.

Společnost **JMF s.r.o. v likvidaci, Česká Skalice, Boženy Němcové 206, PSČ 552 03, IČ: 27552683** oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byli jmenováni Ing. Ivan Fúra a Jiří Mervart.

Společnost **Krkonosská akciová společnost pivovarská, a.s. »v likvidaci«, Rudník, PSČ 543 72, IČ: 13584740**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. David Jánošík, Gočárova 1105/36, 500 02 Hradec Králové.

Společnost **KUSHITANI CZ, s.r.o., v likvidaci, Praha 5, Raichlova 2619/5, PSČ 155 00, IČ: 48034525**, oznamuje, že dne 31.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Václav Záhork - EKINFO, s.r.o., Školní 7, 360 17 Karlovy Vary.

Společnost **KYRONE CINE MUSIC PRAHA s.r.o. v likvidaci, Praha 1-Malá Strana, Thunovská 179/12, PSČ 118 00, IČ: 27417174**, oznamuje, že dne 2.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Stella Holešová, Anny Letenské 34/7, Vinohrady, 120 00 Praha 2.

Společnost **LINGFON s.r.o. v likvidaci, Karlovy Vary, Mariánskolázeňská 698/37, PSČ 360 01, IČ: 27635953**, oznamuje, že dne 15.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Kamila Pušová, Hroznětínská 233, 360 01 Karlovy Vary.

Společnost **LOMIR TRADE s.r.o., Praha 10, Křenická 1626/56, PSČ 100 00, IČ: 27139000**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Konečný Petr, Litovelská 1340/2c, 779 00 Olomouc.

Společnost **LUOSF International Trading s. r. o. v likvidaci, Plzeň 2-Slovany, Lobzy, U Světovaru 193/23, IČ: 49196677**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr.František Bureš, nám. Republiky 2, Plzeň.

Společnost **M.D.I. - CZ, s r.o. - v likvidaci, Žďár nad Sázavou, Luční 1058/12, 5, PSČ 591 01, IČ: 26909511**, oznamuje, že dne 1.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Tsaghik Isajanyan, K Chaloupkám 3170/2, 106 00 Praha 10.

Společnost **Marfeli Estates s.r.o., v likvidaci, Praha 8, Karolinská 661, PSČ 186 00, IČ: 24143901**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Barbora Brühllová, Sicherova 1606/11, Kyje, 198 00 Praha 9.

Společnost **MARTTESKON s.r.o. v likvidaci, Rožnov pod Radhoštěm, Nerudova 160, PSČ 756 61, IČ: 26863031**, oznamuje, že dne 18.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Drahomíra Koňářková.

Společnost **MILBER, a.s., »v likvidaci«, Vratimov, Frýdecká 819/44, PSČ 739 32, IČ: 25388835**, oznamuje, že dne 5.5.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Vladimír Mutina, Frýdecká 819/44, 739 32 Vratimov.

Společnost **Mosaic Praha, k.s. »v likvidaci«, Praha 9, Pod Harfou 938/60, PSČ 190 00, IČ: 26421097**, oznamuje, že dne 2.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Gabriela Pazderníková, Pod Harfou 938/60, Vysočany, 190 00 Praha 9.

Společnost **Nadační fond ERUDITIO v likvidaci, Praha 6, Říčanova 5, PSČ 169 00, IČ: 26743051**, oznamuje, že dne 19.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Kamila Chaloupková, Liborova 462/11, 169 00 Praha 6 – Břevnov.

Společnost **NASIFTRUCK s.r.o., Frenštát pod Radhoštěm, Dolní 421, PSČ 744 01, IČ: 28596471**, oznamuje, že dne 6.10.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ahmad El-Shikha, Na Lani 214, 741 01 Nový Jičín.

Společnost **NETSTAV s. r. o., v likvidaci, Věstary, V Zahradách 112, PSČ 251 63, IČ: 28422279**, oznamuje, že dne 11.11.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Radim Dědic, Ph.D., Mírová 18, 703 00 Ostrava-Vítkovice.

Společnost **»NEURO o.s.« v likvidaci, Brno Veveří, Hoppova 875/8, PSČ 602 00, IČ: 26563584**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován pan Tomáš Dittrich, 17. listopadu 239, 344 01 Domažlice.

Společnost **OBF s.r.o. v likvidaci, Ústí nad Labem, U Tonasa 172/2, IČ: 25420119**, oznamuje, že dne 18.2.2009 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Václav Litoš, Palackého 1562, 415 01 Teplice.

Společnost **Ozdravovna Radostín u Sychrova o.p.s., Sychrov, Radostín 10, PSČ 463 44, IČ: 27261051**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Jaroslava Kvapilová, Vrchovina 9, 463 44 Sychrov.

Společnost **P-A euro stavby s.r.o. v likvidaci, Skřetova 8, Plzeň, PSČ 301 00, IČ: 29106974**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována byl jmenován Mgr. František Bureš, nám. Republiky 2, Plzeň.

Společnost **PAL invest s.r.o., Praha 5, Košíře, Zahradníčkova 1220/20a, PSČ 150 00, IČ: 27644219**, oznamuje, že dne 12.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Alexey Dybkin, Mezi Školami 2471/10, Stodůlky, 158 00 Praha 5.

Pastrnkova 71, bytové družstvo, v likvidaci, Brno, Pastrnkova 457/71, Zábřdovice, PSČ 615 00, IČ: 27700127, oznamuje, že dne 1.2.2016 vstoupilo do likvidace. Likvidátorem byl jmenován pan Viktor Východil.

Společnost **PeCeBeN s.r.o. - v likvidaci, Praha 4, Zábřeh, Rudolfa Pavlu 1933/25, PSČ 789 01, IČ: 04202546**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován František Homola, bytem Rudolfa Pavlu 1933/25, 789 01 Zábřeh.

Společnost **Savastav družstvo v likvidaci, Praha 9-Vysočany, K Žižkovu 381/1, PSČ 190 00, IČ: 28527721**, oznamuje, že dne 24.1.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost GERENTEVA o.s., Obeciny 3013, 760 01 Zlín.

Společnost **Sdružení pro Turistické informační centrum Trutnov, zájmové sdružení právnických osob v likvidaci, Trutnov, Krakonošovo náměstí 72, PSČ 541 01, IČ: 70157821**, oznamuje, že dne 1.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. Hana Nýdrlová, Volanovská 317, 541 01 Trutnov.

Společnost **SeFKo s.r.o., Týn nad Vltavou, Horní Brašov 255, PSČ 375 01, IČ: 26193175**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován pan ing. Pavel Vlček, 28. října 1476/10, 370 01 České Budějovice.

Společnost **Sinclair & Edelstein CZ, a.s. v likvidaci, Praha 10, Žirovnická 2389, PSČ 100 00, IČ: 25674889**, oznamuje, že dne 21.2.2014 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována společnost GERENTEVA o.s., Obeciny 3013, 760 01 Zlín.

Společnost **STRAKA a STRAKA, spol. s r.o., Chomutov, Březenecská 4750, PSČ 430 04, IČ: 48034525**, oznamuje, že dne 29.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Jindřich Večeře, MBA, Jiráskova 435/IV, 566 01 Vysoké Mýto.

Společnost **SZTrading Czech s.r.o. - v likvidaci, Praha 3, Kubelíkova 1224/42, PSČ 130 00, IČ: 29042879**, oznamuje, že dne 26.2.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Ondřej Sztacho, třída Osvobození 388, 261 01 Příbram.

Společnost **T.A.R. Service, spol. s r.o. v likvidaci, Plzeň, Perlová 7, PSČ 301 14, IČ: 25210742**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Bureš, nám. Republiky 2, Plzeň.

Společnost **True Detect s.r.o., Ostrava-Moravská Ostrava, Švabinského 1700/4, IČ: 02400189**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Mgr. Alicja Kellerberg Klimeš, L.L.M., U Stromovky 1481/9, 736 01 Havířov-město.

Společnost **Turkey Steel s.r.o. v likvidaci, Plzeň 1, Severní Předměstí, Keřová 320/9, IČ: 29255759**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. František Bureš, nám. Republiky 2, Plzeň.

Společnost **VAREMIKA a.s., Praha 4, Novodvorská 1010/14, PSČ 140 00, IČ: 63998491**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován JUDr. Konečný Petr, Litovelská 1340/2c, 779 00 Olomouc.

Společnost **VELCRON a.s, České Budějovice, Osiková 1780/2b, PSČ 370 08, IČ: 27897265**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Pavel Vlček, tř. 28. října 1476/10, 370 01 České Budějovice.

Společnost **VESPA ZR s.r.o. v likvidaci, Žďár nad Sázavou 4, Studentská 1133/3, PSČ 591 01, IČ: 25569619**, oznamuje, že dne 9.12.2015 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. Miroslav Ambrož, třída Legionářů 2813/10, 586 01 Jihlava.

Společnost **VIL.MAR.ESTATE, s.r.o., Brno, Husovice, Skryjova 1606/8, PSČ 614 00, IČ: 28347421**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **VISTA - SYSTEMS, spol. s r.o., Brno, Husovice, Skryjova 1606/8, PSČ 614 00, IČ: 63497778**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Společnost **VRTSPOL spol. s r.o. v likvidaci, Rosice, Havířská 274, PSČ 665 01, IČ: 46993967**, oznamuje, že dne 12.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Jiří Červenka, Havířská 274, 665 01 Rosice.

Společnost **VVP s.r.o., Brno, Mlýnská 13, PSČ 602 00, IČ: 63476509**, oznamuje, že dne 20.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Mgr. David Gregor, Rašínova 103/2, 602 00 Brno.

Společnost **Vzdělávací agentura Intuition, o.p.s, Pardubice, Lány na Důlku 74, PSČ 530 02, IČ: 27553612**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byla jmenována Ing. et Bc. Lenka Štichauerová, Seminova Lhota 57, 512 63 Újezd pod Troskami.

Společnost **X - Trail s.r.o. v likvidaci, Štítná nad Vláří, Popov 111, PSČ 763 33, IČ: 26886235**, oznamuje, že dne 2.3.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ján Rafaj, Centrum I. 36/83, 018 41 Dubnica nad Váhom, Slovenská republika.

Společnost **YARO spol. s r.o., Brno, Lidická 77, PSČ 602 00, IČ: 26221004**, oznamuje, že vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován Ing. Josef Nožička, Spodní 22, 625 00 Brno.

Zemědělské družstvo Ořihov v likvidaci, Ořihov, Ořihov č. p. 149, PSČ 439 87, IČ: 40233952, oznamuje, že dne 16.2.2016 vstoupilo do likvidace. Likvidátorem byla jmenována JUDr. Erika Neumannová, Marie Cibulkové 356/34, 140 00 Praha 4.

Společnost **CENTER k.s. v likvidaci, Praha 1, Rytířská 12, IČ: 49709674**, oznamuje, že dne 1.1.2016 vstoupila do likvidace. Likvidátorem byl jmenován: Petr Sráček, Na Viničních horách 1833/22, 160 00 Dejvice, Praha 6.



Přehled konaných veřejných dražeb v ČR

Připraveno ve spolupráci s dražebním kalendářem ČR: E-AUKCE.COM. Veškeré další informace naleznete na internetové adrese www.e-aukce.com

Datum dražby	Kraj předmětu dražby	Předmět dražby	Nejnižší podání	Cena dle znaleckého posudku	Dražebník	Dražba dobrovolná – D nedobrovolná – N
Přehled dražeb nemovitostí / 25. 3. – 14. 4. 2016						
25.3.16 15:00	PZ	Byty - Byty	770000	800000	info www.e-aukce.com	D
29.3.16 9:00	KV	Dražba bytu (56,43 m²), okr. Karlovy Vary	193334	290000	Paraska Jan, JUDr.	N
29.3.16 9:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 2+kk (62 m²) - 2. patro, okr. Liberec	1314867	1972300	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
29.3.16 9:00	OL	Dražba RD s pozemky, okr. Jeseník	400000	800000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
29.3.16 9:30	JM	Dražba RD (3+kk) s příslušenstvím - podíl 1/6, okr. Hodonín	20000	30000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
29.3.16 10:00	KV	Dražba bytu (60,61 m²), okr. Karlovy Vary	200000	300000	Paraska Jan, JUDr.	N
29.3.16 10:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 2+kk (56 m²) včetně podílu na pozemcích, okr. Liberec	1210000	1815000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
29.3.16 10:00	JM	Dražba RD s pozemkem v obci Klobouky u Brna, okr. Břeclav	320000	480000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
29.3.16 10:30	MS	Dražba nebytového prostoru - prodejna se skladem, okr. Nový Jičín	956000	1434000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
29.3.16 11:00	KV	Dražba bytu 1+3, okr. Sokolov	175000	350000	Paraska Jan, JUDr.	N
29.3.16 11:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 2+kk (60 m²) - rozestavěný, 2.patro, okr. Liberec	1089000	1633500	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
29.3.16 11:00	JM	Dražba zemědělských pozemků (4974 m²), okr. Brno - město	72000	108000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
29.3.16 12:00	PZ	Domy - Rodinné domy	750000	900000	info www.e-aukce.com	D
29.3.16 12:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 2 + kk (56 m²) včetně podílu na pozemcích, okr. Liberec	1201934	1802900	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
29.3.16 13:00	UL	Dražba RD s pozemkem, okr. Děčín	460000	920000	Paraska Jan, JUDr.	D
29.3.16 13:00	UL	Pozemky - Ostatní pozemky	190000	373950	info www.e-aukce.com	D

29.3.16 13:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 3+kk (78 m ²) včetně podílu na pozemcích, okr. Liberec	1831134	2746700	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
29.3.16 13:00	LB	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, okr. Jablonec nad Nisou	338480	676960	Paraska Jan, JUDr.	D
29.3.16 13:00	JM	166 DD 15/16: Pozemky a spoluhl. podíl v obcích Vřesovice a Labuty (okres Hodonín)	133334	200000	Mgr. Kateřina Skoupá	D
29.3.16 14:00	JC	Pozemky - Ostatní pozemky	799000	1598000	info www.e-aukce.com	D
29.3.16 14:00	UL	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, okr. Děčín	858667	1288000	Paraska Jan, JUDr.	D
29.3.16 14:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 3+kk (86 m ²) - rozestavěný, okr. Liberec	1702067	2553100	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
29.3.16 15:00	UL	Pozemky - Ostatní pozemky	320000	635850	info www.e-aukce.com	D
29.3.16 15:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 2+kk (59 m ²) včetně podílu na pozemcích, okr. Liberec	1250334	1875500	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
29.3.16 16:00	UL	Pozemky - Ostatní pozemky	390000	776990	info www.e-aukce.com	D
30.3.16 9:00	PH	Domy - Rodinné domy	4100000	5850000	info www.e-aukce.com	D
30.3.16 9:00	LB	Dražba bytu 1+kk (4.NP) včetně příslušenství, okr. Liberec	306667	460000	Exekutorský úřad Liberec	N
30.3.16 9:00	LB	Dražba RD s pozemky, garáží a příslušenstvím, okr. Česká Lípa	2106667	3160000	Exekutorský úřad Liberec	N
30.3.16 9:00	OL	Domy - Rodinné domy	1620000	2430000	info www.e-aukce.com	D
30.3.16 10:00	PH	Dražba bytu se spoluvlastnickým podílem a obchodním podílem na základním kapitálu spol. PODOLÁČEK, s.r.o.	1366000	2049000	Exekutorský úřad Praha 9, Soudní exekutor Mgr. Ondřej Svoboda	D
30.3.16 10:00	SC	Ostatní - Ostatní věci nemovité	850000	1700000	info www.e-aukce.com	N
30.3.16 10:00	SC	Dražba RD DR. Vrbenského čp. 21, Kladno	850000	1700000	Coloseum reality s.r.o.	D
30.3.16 10:00	VY	Byty - Byty	815000	860000	info www.e-aukce.com	D
30.3.16 10:00	OL	Další dražební jednání - Garáž v obci Grygov, okr. Olomouc	40000	80000	Černošková Lenka, Mgr.	N
30.3.16 10:20	SC	Další dražební jednání - Rodinný dům v obci Vrččany, okr. Kolín	320000	640000	Černošková Lenka, Mgr.	N
30.3.16 10:30	OL	Dražba 2419/14 - Podíl 1/12 na bytové jednotce 3+1 v Prostějově	46000	69000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
30.3.16 10:45	PB	spoluvlastnický podíl na pozemcích v obci Jedlová, okr. Svitavy	86667	130000	Černošková Lenka, Mgr.	N
30.3.16 11:00	SC	120EX33713/09 podíl 1/4 rodinného domu s pozemky a příslušenstvím v obci Mšec, okres Rakovník	126000	252000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	PZ	120 EX 11411/07-96 - podíl 1/10 rodinného domu se zahradou v Horšovském Týně, okres Domažlice	26700	40000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	PZ	120 EX 9548/13 rodinný dům v Hoštičkách, okres Klatovy	333300	500000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	VY	120 EX 7148/08 rekreační chata s pozemkem v Jihlavě	308000	462000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	VY	120 EX 43350/13 - budova s pozemkem v obci Měšín, okres Jihlava	225000	450000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	JM	120 EX 20830/14 Byt o velikosti 3+1 umístěný ve 4. NP bytového domu v Břeclavi	740000	1110000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	JM	120 EX 16609/14 rodinný dům s pozemkem v Týnci, okres Břeclav	300000	1170000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	JM	120EX7235/15 podíl o velikosti 1/120 rodinného domu s pozemkem v Brně, část obce Horní Heršpice, okres Brno-město	6400	9600	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	OL	spoluvlastnický podíl - rodinný dům v obci Střeň, okr. Olomouc - v 11,20 je zahájena dražba dalšího podílu stejné nemovitosti	156000	234000	Černošková Lenka, Mgr.	N
30.3.16 11:00	MS	120 EX 36055/13-109 - podíl 4/16 na pozemcích v obci Bukovec, okres Frýdek-Místek	14000	21000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	MS	120 EX 36055/13-110 - podíl 4/16 na pozemku v obci Bukovec, okres Frýdek-Místek	4000	6000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	MS	120 EX 36055/13-111 - podíl 4/16 na pozemcích v obci Bukovec, okres Frýdek-Místek	10300	15500	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	MS	120 EX 36055/13-112 - podíl 4/16 na pozemcích v obci Bukovec, okres Frýdek-Místek	20000	30000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	MS	120 EX 36055/13-113 - podíl 4/16 na lesních pozemcích v obci Bukovec, okres Frýdek-Místek	68000	102000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
30.3.16 11:00	MS	Rekreační areál HAMR, Ostravice	8000000	8000000	LARYNEX, s. r. o.	D
30.3.16 11:20	OL	spoluvlastnický podíl - rodinný dům v obci Střeň, okr. Olomouc	156000	234000	Černošková Lenka, Mgr.	N
30.3.16 11:30	SC	Dražba 44/05-Podíl 1/9 na pozemku v obci Želice, okres Kolín	8333	12500	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
30.3.16 12:00	LB	Domy - Rodinné domy	125000	250000	info www.e-aukce.com	D
30.3.16 12:30	SC	Dražba 44/00 - Podíl 1/3 na pozemcích v obci Radovesnice II, okres Kolín	13300	19950	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
30.3.16 13:00	PH	Družstevní byt 1+1 v obci Praha	1630000	2445000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	PH	Podíl na rodinném domě v obci Praha	2286667	3430000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	SC	Rekreační chata v obci Stříbrná Skalice, okr. Praha-východ	525000	1050000	Vrána Tomáš JUDr.	D
30.3.16 13:00	SC	Podíl na orné půdě v k.ú. Olešná u Rakovníka, okr. Rakovník	26667	40000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	SC	Rodinný dům v obci Kounov, okr. Rakovník	543333	815000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	SC	Rodinný dům v obci Kobylnice, okr. Kutná Hora	660000	990000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	SC	Podíl na rodinném domě v obci Veltruby, okr. Kolín	33333	50000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	KV	Rodinný dům v obci Kolová, okr. Karlovy Vary	2686667	4030000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	UL	Budova pro administrativu v obci Ústí nad Labem	2412500	4825000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	UL	Zahrádkářská chata v obci Veltěže, okr. Louny	110000	165000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	UL	Zemědělský pozemek v k.ú. Chomutov II, okr. Chomutov	440000	660000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	UL	Podíl na rodinném domě a zahradě v obci Jilové, okr. Děčín	460000	690000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	UL	Rodinný dům v obci Ústí nad Labem	405000	810000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	LB	Podíl na rodinném domě v obci Turnov, okr. Semily	656667	985000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	LB	Podíl na rodinném domě v obci Žandov, okr. Česká Lípa	326667	490000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	HK	Podíl na rodinném domě a ovocném sadu v obci Chlumec nad Cidlinou, okr. Hradec Králové	70500	235000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	HK	Podíl na rodinném domě v obci Červený Kostelec, okr. Náchod	386667	580000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	HK	Byt 1+1 v obci Náchod	410000	615000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	PB	Byt 2+1 v obci Opatovice nad Labem, okr. Pardubice	556667	835000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	PB	Rodinný dům v obci Šedivec, okr. Ústí nad Orlicí	710000	1420000	Vrána Tomáš JUDr.	N

30.3.16 13:00	PB	Byt 2+1 v obci Chrudim	713333	1070000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	VY	Podíl na bytovém domě s restaurací v obci Jaroměřice nad Rokytnou, okr. Třebíč	1146667	1720000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	VY	pozemek v obci Dlouhé, okr. Žďár nad Sázavou	57667	86500	Černošková Lenka, Mgr.	N
30.3.16 13:00	JM	Rozestavěný rodinný dům v obci Strážovice, okr. Hodonín	850000	1700000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Těšany, okr. Brno-venkov	233333	350000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	JM	Podíl na orné půdě v k.ú. Karlín na Moravě, okr. Hodonín	23333	35000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	JM	Podíl na stavebním pozemku v k.ú. Hostěradice na Moravě, okr. Znojmo	4000	6000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Rostěnice-Zvonovice, okr. Vyškov	90000	135000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	JM	Podíl na orné půdě v k.ú. Zvonovice, okr. Vyškov	26667	40000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	JM	Podíl na orné půdě v k.ú. Břežany u Znojma, okr. Znojmo	12000	18000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	JM	Podíl na orné půdě v k.ú. Břežany u Znojma, okr. Znojmo	6000	9000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	JM	Podíl na orné půdě v k.ú. Lažany, okr. Blansko	30000	45000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	JM	Podíl na vinici a orné půdě v k.ú. Klentnice, okr. Břeclav	37460	56190	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	JM	Rodinný dům v obci Rešice, okr. Znojmo	413333	620000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	JM	Rodinný dům v obci Kunštát, okr. Blansko	836666	1255000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	OL	Byt 2+1 v obci Přerov	493333	740000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	OL	Hotel v obci Šubířov, okr. Prostějov	2933333	4400000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	OL	Orná půda v k.ú. Malhotice, okr. Přerov	43333	65000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	OL	Byt 3+1 v obci Přerov	786667	1180000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	OL	Podíl na rodinném domě v obci Skorošice, okr. Jeseník	86667	130000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	OL	Obytné a obchodní prostory v obci Přerov	6666666	10000000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	MS	Podíl na rodinném domě v obci Dolní Životice, okr. Opava	567000	850000	Vrána Tomáš JUDr.	D
30.3.16 13:00	MS	Rodinný dům a zahrady v obci Karviná	105000	210000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	MS	Podíl na pozemku v k.ú. Košaňská, okr. Frýdek-Místek	60000	200000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	MS	Družstevní byt 2+1 v obci Tíneč, okr. Frýdek-Místek	245149	367723	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	MS	Podíl na bytě 1+kk v obci Opava	39980	59970	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	MS	Podíl na rodinném domě v obci Město Albrechtice, okr. Bruntál	73333	110000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	MS	Garáž v obci Karviná	4667	7000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	MS	!! NEDRAŽÍ SE - UHRAZENO !! Rodinný dům v obci Šenov, okr. Ostrava-město	940000	1410000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	ZL	Dražba 4367/08- Podíl 1/8 na pozemcích v k.ú.Nivnice, okr. Uherské Hradiště	14250	28500	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
30.3.16 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Napajedla, okr. Zlín	16000	24000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	ZL	Podíl na rodinném domě v obci Hulín, okr. Kroměříž	140000	210000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Ostrožská Nová Ves, okr. Uherské Hradiště	376667	565000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Nedachlebice, okr. Uherské Hradiště	96667	145000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	ZL	Rekreační chata v obci Otrokovice, okr. Zlín	146667	220000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:00	ZL	Orná půda v k.ú. Šumice u Uherského Brodu, okr. Uherské Hradiště	12000	18000	Vrána Tomáš JUDr.	N
30.3.16 13:20	SC	Další dražební jednání Rodinný dům v obci Podveky, okr. Kutná Hora	700000	1400000	Černošková Lenka, Mgr.	N
30.3.16 13:30	UL	Dražba 7543/07- Bytová jednotka 1+1, Benešov nad Ploučnicí, okres Děčín	140000	280000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
30.3.16 13:40	OL	Další dražební jednání - Rodinný dům v obci Ptení, okr. Prostějov	216000	432000	Černošková Lenka, Mgr.	N
30.3.16 14:00	SC	Domy - Rodinné domy	675000	1350000	info www.e-aukce.com	N
30.3.16 14:00	SC	Dražba RD čp. 1117, Na Stráni, Kladno	675000	1350000	Coloseum reality s.r.o.	D
30.3.16 14:00	JM	Dražba 15487/13 -Pozemky v obci Rakvice, okres Břeclav	100000	150000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
30.3.16 14:00	JM	spoluvlastnický podíl pozemky v obci Dubňany, okr. Hodonín	4950	9900	Černošková Lenka, Mgr.	N
30.3.16 14:30	ZL	Dražba 7610/10- Rodinný dům + pozemky v k.ú. Brumov, okres Zlín	171000	342000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
30.3.16 15:15	HK	Domy - Rodinné domy	1040000	1300000	info www.e-aukce.com	D
30.3.16 15:30	PZ	Dražba 8943/10 - Bytová jednotka 2+kk v obci Chotěšov, okres Plzeň- jih	410000	615000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
30.3.16 15:30	UL	Byty - Byty	18000	20000	info www.e-aukce.com	D
30.3.16 15:45	PZ	Byty - Byty	972000	1215000	info www.e-aukce.com	D
30.3.16 16:00	SC	Dražba 5701/10- Podíl 1/2 na domě v obci Černuc, okres Kladno	142500	285000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
30.3.16 17:00		Domy - Rodinné domy	1100000	1730000	info www.e-aukce.com	D
31.3.16 9:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 3+kk (78 m ²) včetně podílu na pozemcích , okr. Liberec	1815000	2722500	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
31.3.16 9:30	ZL	Domy - Rodinné domy	450000	650000	info www.e-aukce.com	D
31.3.16 10:00	SC	Domy - Rodinné domy	130000	248800	info www.e-aukce.com	N
31.3.16 10:00	SC	Dražba pozemků v obci Libušín 853 m ²	130000	248000	Coloseum reality s.r.o.	D
31.3.16 10:00	SC	Dražba rekreační chaty s pozemky, garáží a příslušenstvím - podíl 1/2, okr. Praha - západ	277000	415000	Mgr. Eva Veselá - soudní exekutor	N
31.3.16 10:00	KV	Podíl na zemědělských pozemcích v obci Toužim, okr. Karlovy Vary	16094	24140	Vyžral Pavel, JUDr.	N
31.3.16 10:00	UL	Byty - Byty	40000	80000	info www.e-aukce.com	N
31.3.16 10:00	UL	Dražba bytu 3+1 v obci Podbořady – okres Louny	337000	505000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
31.3.16 10:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 2+kk (59 m ²) - rozestavěný, okr. Liberec	1064800	1597200	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
31.3.16 10:00	LB	Domy - Rodinné domy	1105000	1300000	info www.e-aukce.com	D
31.3.16 10:00	OL	Dražba přízemního objektu v obci Šternberk	124000	185000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
31.3.16 10:30	PB	Domy - Rodinné domy	1170000	1750000	info www.e-aukce.com	N
31.3.16 10:40	UL	Pozemky - Ostatní pozemky	80000	160000	info www.e-aukce.com	N
31.3.16 11:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 2+kk (57 m ²) včetně podílu na pozemcích, okr.Liberec	1226134	1839200	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N

31.3.16 12:00	UL	Byty - Byty	80000	80000	info www.e-aukce.com	D
31.3.16 13:00	PH	Byty - Byty	1047000	1571000	info www.e-aukce.com	D
31.3.16 13:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 3+kk (78 m ²) - 5. patro, okr. Liberec	1815000	2722500	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
31.3.16 13:00	PB	Byty - Byty	840000	1050000	info www.e-aukce.com	D
31.3.16 13:00	ZL	Byty - Byty	525000	1045000	info www.e-aukce.com	N
31.3.16 13:30	HK	Dražba podílu ve výši 1/3 na rodinném domu v obci Nový Bydžov	147000	220000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
31.3.16 13:30	PB	Opakovaná dražba pozemků v obci Koclířov, okr. Svitavy	55000	110000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
31.3.16 14:00		Pozemky - Pole, louky, sady, lesy, vodní plochy, zahrady	280000	350000	info www.e-aukce.com	D
31.3.16 14:00	PZ	Dražba podílu id. 1/4 RD v obci Zavelkov, okr. Klatovy	60000	90000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
31.3.16 14:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 3+kk (87 m ²) - rozestavěný, 5. patro, okr. Liberec	1690000	2541000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
31.3.16 14:00	PB	Domy - Rodinné domy	110000	215000	info www.e-aukce.com	D
31.3.16 14:00	PB	Byty - Byty	840000	1050000	info www.e-aukce.com	D
31.3.16 15:00	LB	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba bytu 4+kk (101 m ²) - 5. patro, okr. Liberec	1927934	2891900	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
31.3.16 16:00		Pozemky - Pole, louky, sady, lesy, vodní plochy, zahrady	1340000	1340000	info www.e-aukce.com	D
31.3.16 16:00	PH	Podíl 1/6 na bydlení v Praze-Čakovicích	426667	640000	Nevřela Jiří Mgr.	N
31.3.16 18:00	HK	Pozemky o výměře 1.189 m ² v obci Královec, okr. Trutnov	26667	40000	Nevřela Jiří Mgr.	N
1.4.16 11:00	SC	Byty - Byty	773500	798000	info www.e-aukce.com	D
4.4.16 10:00	JC	Domy - Rodinné domy	650000	650000	info www.e-aukce.com	D
4.4.16 11:20	SC	Domy - Rodinné domy	600000	600000	info www.e-aukce.com	D
5.4.16 9:00	OL	Dražba RD s pozemky, okr. Jeseník	205000	410000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
5.4.16 9:00	ZL	Dražba RD 1+1/G s pozemkem - podíl id. 1/2, okr. Uherské Hradiště	142000	284000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
5.4.16 10:00	SC	Domy - Rekreační objekty	245000	350000	info www.e-aukce.com	D
5.4.16 10:00	JM	Komerční - Ostatní komerční objekty	14950000	14950000	info www.e-aukce.com	D
5.4.16 12:40	JM	Domy - Rodinné domy	1460000	1460000	info www.e-aukce.com	D
5.4.16 13:00	SC	Dražba rekreační chaty (54 m ²) s pozemky a příslušenstvím - podíl 1/4, okr. Praha - západ	100000	150000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
5.4.16 13:00	JM	166 DD 3/16: Zemědělská půda a spoluhl. podíl v obci Čejkovice (okres Hodonín)	175000	NEZADÁNO	Mgr. Kateřina Skoupá	D
5.4.16 15:00	UL	Dražba RD (103 m ²) s pozemkem, okr. Litoměřice	646667	970000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
6.4.16 0:00	UL	Dražba 7487/09- Podíl 1/2 na RD+kůlna+studna+pozemky v obci Lobendava , okr.Děčín	576000	1152000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
6.4.16 9:00	PZ	Dražba pozemků (56490 m ²), okr. Klatovy	501337	752002	Exekutorský úřad Liberec	N
6.4.16 9:00	OL	Dražba pozemků (ost. plochy), 37.378 m ² , okr. Přerov	280000	560000	Exekutorský úřad Liberec	N
6.4.16 9:00	OL	Dražba orné půdy (171 m ²), okr. Olomouc	1500	3000	Exekutorský úřad Liberec	N
6.4.16 9:00	OL	Dražba vodní plochy (998 m ²), okr. Olomouc	32000	64000	Exekutorský úřad Liberec	N
6.4.16 9:00	MS	!!! Pozemky (ostatní plocha), 440 m ² , okr. Nový Jičín !!!	2000	4000	Exekutorský úřad Liberec	N
6.4.16 9:00	ZL	Dražba pozemku - zahrady (200 m ²) - podíl 1/2, okr. Vsetín	14000	21000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
6.4.16 9:30	UL	Dražba RD s pozemkem - podíl 7900/10000, okr. Most	532000	798000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
6.4.16 10:00	JC	Domy - Rodinné domy	793000	1585000	info www.e-aukce.com	N
6.4.16 10:00	UL	Dražba RD s pozemkem a příslušenstvím - podíl 1/12, okr. Teplice	27600	69000	Exekutorský úřad Praha 9, Soudní exekutor Mgr. Ondřej Svoboda	N
6.4.16 10:00	ZL	Dražba řadové garáže v dobrém stavu, okr. Vsetín	60000	90000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
6.4.16 10:30	UL	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, okr. Louny	382500	765000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
6.4.16 10:40	PZ	Byty - Byty	630000	1260000	info www.e-aukce.com	N
6.4.16 11:00	SC	120 EX 51011/10 - podíl 1/6 pozemků v obci Drevníky, k.ú. Slovanská Lhota, okres Příbram	33700	50496	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	SC	120 EX 5505/10 - podíl 1/2 budovy se zahradou v obci Řepín, okres Mělník	306700	460000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	SC	120 EX 26772/09-117 podíl 1/4 pozemků v k.ú. Krušovice	10000	15000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	SC	120 EX 26772/09-116 podíl 1/4 pozemku (ovocný sad) v k.ú. Krušovice	66000	99000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	JC	120 EX 1611/10 - podíl 1/8 budovy obci Loučovice, okres Český Krumlov	30000	45000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	JC	120 EX 11960/08 - podíl 3/8 rodinného domu s pozemkem v obci Loučovice, okres Český Krumlov	105000	210000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	PZ	120EX 38340/12 Podíl 1/2 rodinného domu s pozemkem v Mladém Smolivci.	300000	600000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	PZ	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, okr. Rokycany	335000	670000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
6.4.16 11:00	UL	120EX10627/14 pozemky na jižním okraji zastavěné části obce Rybníště	150000	300000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	UL	120 EX 24347/14 podíl 185/1000 bytového domu v Litoměřicích	320000	480000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	UL	120 EX 11165/13 - rekreační objekt se zahradou v Ústí nad Labem, k.ú. Předlice	600000	900000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	LB	120EX 59958/12 Podíl 1/2 rodinného domu s pozemky ve Čvikově, okres Česká Lípa	228000	480000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	LB	120 EX 52541/12-103 podíl 1/2 pozemků v Jirkově	90700	141000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	LB	UHRAZENO 120 EX 31855/14 Garáž v bytovém domě v Českém Dubu	56700	85000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	LB	Domy - Rodinné domy	390000	500000	info www.e-aukce.com	D
6.4.16 11:00	JM	Dražba 14718/14- Podíl 1/4 na pozemku v obci Dolní Dubňany, okres Znojmo	6067	9100	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
6.4.16 11:00	OL	120 EX 22906/14 rodinný dům v obci Libice	280000	420000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:00	MS	120 EX 55919/10 Garáž v Novém Jičíně	58000	87000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 11:20	KV	Byty - Byty	105000	210000	info www.e-aukce.com	N

6.4.16 11:30	JM	Dražba 14718/14- Podíl 1/2 na pozemku v obci Dolní Dubňany, okres Znojmo	18467	27700	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
6.4.16 12:30	SC	Dražba 4619/09- Podíl 1/4 na domě v obci Velvary, okres Kladno	116693	175040	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
6.4.16 13:00	JC	Domy - Rodinné domy	1200000	1300000	info www.e-aukce.com	N
6.4.16 13:00	ZL	Dražba 23564/12- Podíl 1/2 na domě v obci Zdounky, okres Kroměříž	332500	665000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
6.4.16 13:30	UL	Dražba 12996/13- Podíl 1/4 na pozemcích v obci Budyně nad Ohří, okres Litoměřice	35733	53600	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
6.4.16 13:30	LB	120 EX 52541/12-104 podíl 1/2 rodinného domu v Jirkově	190000	285000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
6.4.16 14:00	PH	Byty - Byty	1350000	2700000	info www.e-aukce.com	N
6.4.16 14:00	SC	Dražba 9426/11- Podíl 1/3 na pozemku v obci Čitov, okres Mělník	3450	6900	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
6.4.16 14:30	UL	Dražba 3064/08 - Podíl 1/4 na rekreační chatě v Libochovicích, okres Litoměřice	45000	90000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
6.4.16 15:00	UL	Dražba 3732/11- Podíl 1/4 na garáži v obci Obrnice, okres Most	5250	10500	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
6.4.16 15:15	PB	Domy - Rekreační objekty	322000	480000	info www.e-aukce.com	D
6.4.16 15:30	PB	Dražba 13916/13- Rekreační chata bez pozemku v obci Holice, okres Pardubice	52000	130000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
6.4.16 15:30	PB	Domy - Rodinné domy	1132000	1415000	info www.e-aukce.com	D
6.4.16 15:45	UL	Byty - Byty	155000	310000	info www.e-aukce.com	D
6.4.16 16:00	UL	Domy - Rodinné domy	960000	1200000	info www.e-aukce.com	D
6.4.16 16:00	JM	Pozemky - Bydlení a rekreace	60000	NEZADÁNO	info www.e-aukce.com	D
6.4.16 17:00	JM	Pozemky - Bydlení a rekreace	152100	NEZADÁNO	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 9:00	SC	Dražba RD (123 m ²) s pozemky a příslušenstvím, okr. Nymburk	866667	1300000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
7.4.16 9:00	PZ	Dražba RD s pozemky a garáží - podíl 1/4	320000	480000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
7.4.16 9:20	SC	Pozemky - Ostatní pozemky	8000	8000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 9:30	PZ	Dražba RD s pozemky- podíl 3/4, okr. Rokycany	975000	1950000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
7.4.16 9:30	VY	Domy - Rodinné domy	574000	820000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 9:40	MS	Pozemky - Ostatní pozemky	5000	10000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 10:00	SC	Dražba skladu - podíl 1/8, okr. Praha - západ	46667	70000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.4.16 10:00	LB	Dražba ideálního spoluvlastnického podílu ve výši 1/2 na pozemcích, obec Osečná, okr. Liberec	537000	805000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
7.4.16 10:00	PB	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, okr. Svitavy	574000	860000	Mgr. Eva Veselá - soudní exekutor	N
7.4.16 10:00	PB	Dražba pozemků (59557 m ²) - podíl 1/6, okr. Pardubice	80000	120000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.4.16 10:00	PB	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, okr. Chrudim	600000	900000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.4.16 10:00	JM	Dražba podílů na pozemcích a parcelách (63615 m ²), okr. Brno - venkov	20220	30330	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.4.16 10:00	OL	Dražba RD s pozemky - podíl 1/9, okr. Jeseník	22500	45000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
7.4.16 10:00	OL	Dražba podílu ve výši 1/2 na pozemcích v obci Moravičany - okres Šumperk	10626	15940	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
7.4.16 10:00	MS	Dražba RD s pozemky - podíl 1/7, okr. Opava	34500	69000	Exekutorský úřad Praha 9, Soudní exekutor Mgr. Ondřej Svoboda	N
7.4.16 10:00	MS	Pozemky - Ostatní pozemky	5000	10000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 10:00	MS	Domy - Rodinné domy	435000	650000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 10:20	MS	Pozemky - Ostatní pozemky	5000	12000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 10:30	JM	Dražba RD - podíl 1/10, okr. Brno - město	50000	100000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
7.4.16 10:40	SC	Byty - Byty	670000	670000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 10:40	MS	Pozemky - Ostatní pozemky	5000	11000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 11:00	LB	Dražba bytu v panelovém bytovém domě, okr. Česká Lípa	553334	830000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
7.4.16 11:00	JM	Dražba RD s pozemkem - podíl 1/2, okr. Znojmo	75000	150000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
7.4.16 11:00	MS	Pozemky - Ostatní pozemky	5000	12000	info www.e-aukce.com	N
7.4.16 11:20	HK	Domy - Rodinné domy	315000	630000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 11:20	MS	Pozemky - Ostatní pozemky	5000	13000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 11:30	JM	Budova České televize v Brně – ulice Rybnická s garáží a pozemkem	7000000	7000000	Dražební společnost MORAVA s.r.o.	D
7.4.16 11:30	JM	Ostatní - Ostatní věci nemovité	7000000	7000000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 11:40	MS	Pozemky - Ostatní pozemky	5000	NEZADÁNO	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 12:00	MS	Pozemky - Ostatní pozemky	5000	11000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 12:15	JM	Pozemky - Ostatní pozemky	20000	30000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 12:20	MS	Pozemky - Ostatní pozemky	5000	11000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 12:40	MS	Pozemky - Ostatní pozemky	5000	10000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 13:00	LB	Dražba pozemků (2220 m ²) - podíly na pozemcích, okr. Semily	8400	21000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.4.16 13:00	HK	Dražba RD 2+1/S s pozemky, okr. Jičín	320000	800000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.4.16 13:00	VY	Dražba zděné kůlny bez čp/če s pozemkem - podíl id. 1/4, okr. Žďár nad Sázavou	12500	25000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
7.4.16 13:00	MS	Dražba řadové garáže - podíl 1/2, okr. Ostrava - město	23334	35000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
7.4.16 13:30	UL	Dražba dílny/provozovny, obec Litoměřice	244000	365000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
7.4.16 13:30	LB	Dražba bytu 1+1 v Chotyni, okr. Liberec	96670	145000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
7.4.16 15:00	JM	Dražba zemědělského pozemku (9337 m ²), okr. Hodonín	136667	205000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	3071000	3071000	info www.e-aukce.com	D
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	2175000	2175000	info www.e-aukce.com	D
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	1995000	1995000	info www.e-aukce.com	D
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	2085000	2085000	info www.e-aukce.com	D
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	2050000	2050000	info www.e-aukce.com	D
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	1355000	1355000	info www.e-aukce.com	D
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	2160000	2160000	info www.e-aukce.com	D

8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	2610000	2610000	info www.e-aukce.com	D
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	3071000	3071000	info www.e-aukce.com	D
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	1180000	1180000	info www.e-aukce.com	D
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	2695000	2695000	info www.e-aukce.com	D
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	2020000	2020000	info www.e-aukce.com	D
8.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	1900000	1900000	info www.e-aukce.com	D
11.4.16 10:00	SC	Byty - Byty	700000	700000	info www.e-aukce.com	D
11.4.16 12:00	JC	Domy - Rodinné domy	420000	630000	info www.e-aukce.com	D
11.4.16 13:00	JC	Domy - Rodinné domy	447000	670000	info www.e-aukce.com	D
11.4.16 15:00	KV	Domy - Nájemní domy	600000	600000	info www.e-aukce.com	D
11.4.16 16:00	JC	Domy - Rodinné domy	1300000	2000000	info www.e-aukce.com	D
12.4.16 9:00	PB	dražba dvou RD s pozemky a příslušenstvím - podíl 1/2, okr. Svítavy	300000	450000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
12.4.16 9:00	JM	Domy - Rodinné domy	3900000	6710000	info www.e-aukce.com	D
12.4.16 9:00	MS	Dražba restaurace Monaco s pozemky a příslušenstvím - podíl 1/2, okr. Frýdek-Místek	90000	135000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
12.4.16 9:30	OL	Dražba RD s pozemkem a příslušenstvím, okr. Šumperk	325000	650000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
12.4.16 10:00	SC	Dražba zahrady (1988 m²), okr. Beroun	1093400	2186800	Mgr. David Vybíral, soudní exekutor	N
12.4.16 10:00	UL	Dražba bytu 2+1 (49,18 m²), okr. Most II	253334	380000	Paraska Jan, JUDr.	N
12.4.16 10:00	OL	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím - podíl 1/12, okr. Jeseník	13300	20000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
12.4.16 10:30	OL	Dražba pozemků (9326 m²) včetně dřevniku - podíl 1/6, okr. Píseň	220000	330000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
12.4.16 10:30	ZL	Podíl na pozemcích Mouchnice okr. Hodonín a Koryčany okr. Kroměříž	121423	182135	Zálešák Lubomír JUDr.	D
12.4.16 10:40	PB	Domy - Rodinné domy	800000	800000	info www.e-aukce.com	D
12.4.16 11:00	SC	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba pozemku - lesu (12898 m²) - podíl 1/4, okr. Rakovník	28667	43000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
12.4.16 11:00	SC	Provozní areál Dubí u Kladna	3001350	6002700	LARYNEX, s. r. o.	D
12.4.16 11:00	KV	Komerční - Výroba	2400000	2393651	info www.e-aukce.com	D
12.4.16 11:00	UL	Dražba bytu 3+1 (54,85 m²), okr. Most	210000	420000	Paraska Jan, JUDr.	N
12.4.16 11:00	OL	Dražba RD s pozemky - podíl 1/2, okr. Jeseník	89420	178840	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
12.4.16 12:00	SC	Dražba zahrady (1961 m²), okr. Beroun	1078550	2157100	Mgr. David Vybíral, soudní exekutor	N
12.4.16 12:00	JC	Byty - Byty	920000	920000	info www.e-aukce.com	D
12.4.16 12:00	UL	Dražba bytu 3+1 (74,70 m²), okr. Most	215000	430000	Paraska Jan, JUDr.	N
12.4.16 13:00	PH	Dražba družstevního bytu 1+kk (30 m²), Praha - Prosek	692119	1038178	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
12.4.16 13:00	UL	Dražba bytu 3+1 (60,80 m²), okr. Chomutov	210000	420000	Paraska Jan, JUDr.	N
12.4.16 14:00	SC	Dražba zemědělských pozemků (28881) - podíl 3/4, okr. Praha - západ	617350	1234700	Mgr. David Vybíral, soudní exekutor	N
12.4.16 14:00	HK	Dražba RD (79,74 m²) s pozemky, okr. Trutnov	515000	1030000	Paraska Jan, JUDr.	D
12.4.16 14:00	OL	Domy - Rodinné domy	625000	1250000	info www.e-aukce.com	D
12.4.16 15:00	SC	Dražba RD (72 m²) s pozemkem a příslušenstvím, okr. Rakovník	574560	861840	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
13.4.16 9:00	UL	Dražba podílu 1/2 na RD (145 m²), okr. Děčín	31200	78000	Exekutorský úřad Liberec	N
13.4.16 9:00	UL	Dražba pozemku (61 m²), okr. Chomutov	18000	27000	Exekutorský úřad Liberec	N
13.4.16 9:00	PB	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, okr. Pardubice	580000	870000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
13.4.16 9:30	VY	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, okr. Havlíčkův Brod	560000	840000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
13.4.16 10:00	SC	Dražba RD s pozemkem a garáží - podíl 1/2, okr. Rakovník	440000	660000	Exekutorský úřad Praha 9, Soudní exekutor Mgr. Ondřej Svoboda	N
13.4.16 10:00	SC	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, okr. Benešov	626666	920000	Exekutorský úřad Praha 9, Soudní exekutor Mgr. Ondřej Svoboda	N
13.4.16 10:00	HK	Domy - Rodinné domy	460000	765000	info www.e-aukce.com	D
13.4.16 10:00	JM	Dražba zemědělského pozemku - orná půda (5425 m²) - podíl 1/2, okr. Vyškov	32666	49000	Exekutorský úřad Praha 9, Soudní exekutor Mgr. Ondřej Svoboda	N
13.4.16 10:30	PZ	Dražba RD s pozemkem, okr. Klatovy	187500	375000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
13.4.16 11:00	SC	Dražba 9839/08- !!! Rodinný dům v obci Velký Osek, okres Kolín !!!	1244480	1866720	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
13.4.16 11:00	JC	120EX30325/14 pozemky v k.ú. Bitov u Radenína	24000	36000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	PZ	120 EX 101811/13 podíl 1/4 pozemků v k.ú. Oselce	29218	43827	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	KV	120 EX 1372/10 - 1/4 rodinného domu (= byt. prostor 2+1) v Aši-Mokřiny, okres Cheb	75000	150000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	UL	120EX1183/07 1/4 chaty s pozemkem v Klášterci nad Ohří	90000	180000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	UL	120EX7779/08 podíl o velikosti 1/4 bydlení s pozemkem v obci Tuchořice - ZRUŠENO	60000	120000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	UL	120 EX 16701/14 Podíl 5/6 bytu o vel. 1+1 v 5. NP bytového domu v Chomutově	80000	120000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	LB	120 EX 61233/12 - podíl 1/2 budovy s pozemky v obci Osečná, okres Liberec	204000	408000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	HK	120 EX 14315/13 - podíl 1/2 pozemků v obci Sobotka, k.ú. Lavice, okres Jičín	94000	141000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	HK	120 EX 30981/13 - podíl 1/12 pozemků v obci Sobotka, k.ú. Lavice, okres Jičín	14000	21000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	PB	120 EX 23480/14-115 podíl 1/4 pozemků v k.ú. Holice v Čechách	80300	126000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	VY	120 EX 31870/13 - pozemek v obci Nová Říše, okres Jihlava	11500	23002	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	VY	120EX8440/12 rodinný dům obec Jihlava, část obce Kosov	80000	120000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	JM	120 EX 14679/12 Podíl 1/6 pozemků v k.ú. Svinošice, okres Blansko	12000	18000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:00	ZL	120 EX 9447/14 podíl 1/2 rodinného domu v Holešově	140000	210000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 11:30	LB	Dražba 12145/10- Podíl 1/11 na domě v obci Nový Bor, okres Česká Lípa	60000	90000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N

13.4.16 12:30	UL	Dražba 7103/12- Podíl 1/2 na rodinném domě v Roudnici nad Labem, okres Litoměřice	265253	397880	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
13.4.16 13:00	UL	Dražba 7098/12- Podíl 1/2 na rodinném domě v Roudnici nad Labem, okres Litoměřice	265253	397880	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
13.4.16 13:30	LB	Dražba 1886/10- Podíl 8376/10000 na pozemcích v Liberci	459750	919500	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
13.4.16 13:30	PB	120 EX 23480/14-116 podíl 1/2 pozemků v k.ú. Horní Jelení	48000	72000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
13.4.16 14:00	JC	Dražba 5908/08- Podíl 1/2 na domě v obci Mirkovice, okres Český Krumlov	400000	600000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
13.4.16 14:30	UL	Dražba 14594/12 - Podíl 1/2 na zahradě v obci Terežín, okres Litoměřice	54000	81000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
13.4.16 15:00	UL	Dražba 15507/14 - Podíl 1/4 na domě v obci Lipová, okres Děčín	157500	315000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
13.4.16 15:00	PB	Domy - Rodinné domy	256000	320000	info www.e-aukce.com	D
13.4.16 15:15	MS	Byty - Byty	400000	500000	info www.e-aukce.com	D
13.4.16 15:30	SC	Dražba 5029/14- Podíl 1/2 na rodinném domě v obci Mšec, okres Rakovník	126600	422000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
13.4.16 15:30	VY	Pozemky - Pole, louky, sady, lesy, vodní plochy, zahrady	42000	84000	info www.e-aukce.com	D
13.4.16 15:45	OL	Byty - Byty	320000	400000	info www.e-aukce.com	D
13.4.16 16:00	UL	Dražba 1846/10- Dům č.p. 80 v obci Jiříkov, okres Děčín	367500	735000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
13.4.16 16:00	MS	Domy - Rodinné domy	2320000	2900000	info www.e-aukce.com	D
13.4.16 16:15	HK	Komerční - Ostatní komerční objekty	700000	700000	info www.e-aukce.com	D
13.4.16 16:30	HK	Domy - Rodinné domy	1360000	1700000	info www.e-aukce.com	D
13.4.16 16:45	UL	Byty - Byty	14000	14000	info www.e-aukce.com	D
13.4.16 20:00	UL	120EX57637/12 podíl 2/9 rodinného domu s pozemkem v obci Měcholupy, okres Louny	45000	90000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
14.4.16 9:00	SC	Dražba rekreační chaty 2+kk (45 m²), okr. Benešov	120000	240000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
14.4.16 9:00	SC	!!! ZRUŠENO - UHRAZENO !!! Dražba včelína s pozemkem - les (43 m²), okr. Rakovník	106667	160000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
14.4.16 9:30	SC	Dražba garáže, okr. Příbram	30000	60000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
14.4.16 10:00	PH	Byty - Byty	665000	1330000	info www.e-aukce.com	N
14.4.16 10:00	PH	Dražba nebytového prostoru - prodejna Tabák (57,03 m²), Praha - Kunratice	783334	1175000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
14.4.16 10:00	SC	Dražba bytu 3+1 (67,19 m²), okr. Kladno	733334	1100000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
14.4.16 10:00	KV	Dražba garáže v obci Ostrov – okres Karlovy Vary	47000	70000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
14.4.16 10:00	HK	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím - podíl 1/2, okr. Rychnov nad Kněžnou	86667	130000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
14.4.16 10:00	VY	Dražba bytu 3+1 (758,56 m²), okr. Havlíčkův Brod	300000	600000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
14.4.16 10:00	OL	Dražba bytového domu s pozemky a příslušenstvím - podíl 1/6, okr. Prostějov	26667	40000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
14.4.16 10:30	KV	Dražba bytového domu s pozemkem - podíl 1/4, okr. Sokolov	105000	210000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
14.4.16 10:40	OL	Domy - Rodinné domy	125000	250000	info www.e-aukce.com	N
14.4.16 11:00	MS	Dražba RD s pozemky (2125 m²) - podíl 1/10 a dražba pozemků (3489 m²) - podíl 1/6, okr. Bruntál	37500	75000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
14.4.16 11:20	UL	Byty - Byty	1000000	2000000	info www.e-aukce.com	N
14.4.16 12:00	MS	Domy - Rodinné domy	500000	750000	info www.e-aukce.com	D
14.4.16 13:00	LB	Dražba RD (141,75 m²) s pozemkem - podíl 1/2, okr. Česká Lípa	165000	330000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
14.4.16 15:00	LB	Dražba dvougeneračního RD 2+1 a 3+1 s pozemky - podíl 1/3, okr. Česká Lípa	147500	295000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
19.4.16 9:00	SC	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím - podíl 1/2, okr. Kutná Hora	196700	295000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
19.4.16 9:00	JC	Dražba RD 4+1/B (163 m²) s pozemky - podíl id. 1/8, okr. Prachatice	50000	100000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
19.4.16 9:30	JC	Dražba bytu 3+1 (1.NP), okr. Tábor	160000	320000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
19.4.16 10:00	KV	Dražba bytu 2+1 (57,68 m²), okr. Sokolov	60000	90000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
19.4.16 10:30	SC	Dražba rekreační chaty, okr. Praha - západ	160000	240000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
19.4.16 11:00	PB	Dražba garáže (29 m²), okr. Chrudim	18000	45000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
19.4.16 11:00	JM	Domy - Rodinné domy	140000	280000	info www.e-aukce.com	D
19.4.16 11:00	MS	Dražba RD s pozemkem - podíl 1/2, okr. Bruntál	135000	270000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
19.4.16 12:30	KV	Dražba bytu 3+1 (76 m²) s příslušenstvím, okr. Sokolov	190000	285000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
19.4.16 13:00	PH	Dražba bytu 2+1 (46 m²), Praha - Chodov	1286667	1930000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
19.4.16 13:00	UL	Dražba bytu 2+1 - podíl 1/2, okr. Teplice	77500	155000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
19.4.16 15:00	MS	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím - podíl 1/4, okr. Opava	269134	403700	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
20.4.16 9:00	LB	Dražba pozemků - les (7405 m²) , okr. Liberec	78667	118000	Exekutorský úřad Liberec	N
20.4.16 9:00	PB	Dražba pozemků (600 m²) - podíl 19/20, okr. Pardubice	55334	83000	Exekutorský úřad Liberec	N
20.4.16 9:30	MS	Dražba řadové garáže - velmi dobrý stav, okr. Bruntál	54000	135000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
20.4.16 10:00	PH	Dražba bytu (74,50m²) s garáží - podíl 1/2, Praha - Hodkovičky	920000	1380000	Mgr. David Vybíral, soudní exekutor	N
20.4.16 10:00	JC	Byty - Byty	650000	1300000	info www.e-aukce.com	D
20.4.16 10:00	PZ	Dražba rodinného domu s příslušenstvím, pozemkem a zahradou, obec Lině, okr. Plzeň - sever	1933333	2900000	Vyžral Pavel, JUDr.	N
20.4.16 10:00	LB	Dražba zemědělských pozemků (12893 m²), okr. Liberec	119350	179025	Exekutorský úřad Liberec	D
20.4.16 10:00	LB	Dražba zemědělského pozemku (602 m²) - podíl 1/8, okr. Liberec	702	1053	Exekutorský úřad Liberec	N
20.4.16 10:00	LB	Dražba pozemků (2650 m²) - podíl 1/22, okr. Liberec	1664	2495	Exekutorský úřad Liberec	D
20.4.16 10:00	MS	Rodinný dům - Baška	930000	1395000	Křivánek Lukáš, Mgr.	N
20.4.16 10:30	OL	Dražba zemědělského pozemku - orná půda (5224 m²) - podíl 1/2, okr. Přerov	26000	39000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
20.4.16 11:00	SC	120 EX 31854/14 podíl 1/2 rodinného domu s pozemkem v Kácově	416700	630000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	SC	120 EX 1355/08 podíl 1/48 bytového domu v Nymburku	26000	39000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	SC	120 EX 622/09 podíl 1/48 bytového domu v Nymburku	26000	39000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N

20.4.16 11:00	JC	120EX19870/11 rodinný dům s pozemky a příslušenstvím v obci Neplachov, okres České Budějovice	477000	954000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	JC	Domy - Rodinné domy	690000	750000	info www.e-aukce.com	D
20.4.16 11:00	PZ	120 EX 10424/14 - pozemky v obci Sluhov, části obce Kolinec, okres Klatovy	540000	810000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	PZ	Dražba 20590/11 - Podíl 1/30 na domě v obci Sušice, okres Klatovy	30667	46000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
20.4.16 11:00	KV	120 EX 39523/10 Rodinný dům v obci Pěkovice	370000	555000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	UL	120EX5278/08 ideální spoluvlastnický podíl o velikosti 1/2 pozemku v obci Želenice	13500	27000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	PB	120EX12451/11 podíl 1/3 rodinné rekreace v obci Hlinsko, okres Chrudim	45000	90000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	JM	120EX 9768/09-131 - Podíl 1/2 chaty s pozemky v obci Moravský Krumlov, okres Znojmo.	120000	180000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	JM	120EX 9768/09-235 - Garáž v obci Moravský Krumlov, okres Znojmo.	40000	60000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	JM	120 EX 28496/11 podíl 1/2 rodinného domu s pozemky v Dolním Smržově	112000	20000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	JM	120 EX 958/14 - 1/2 pozemku v k.ú. Rakvice, okres Břeclav	30000	45000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	JM	120 EX 5649/07 podíl 1/3 pozemků v k.ú. Svatobořice	18000	27000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	OL	120 EX 7508/13 - rodinný dům s příslušenstvím a pozemky v obci Přestavky, okres Píseň	375000	750000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	MS	120 EX 54115/10 - byt 4+1 včetně podílu o velikosti 77/4112 na společných částech domu a na pozemcích ve Frýdku Místku	666000	999000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:00	MS	120 EX 12169/08 - rodinný dům s pozemkem v obci Kujavy, okres Nový Jičín	480000	720000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
20.4.16 11:30	JC	Dražba 17366/14- !!! Rodinný dům č.p. 48 obec Dřiteň, okres České Budějovice !!!	291333	437000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
20.4.16 12:30	HK	Dražba 222/06- Podíl 17/27 na st.pozemku v obci Solnice, okr. Rychnov nad Kněžnou	450000	675000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
20.4.16 13:00		Domy - Rodinné domy	1200000	1600000	info www.e-aukce.com	D
20.4.16 13:00	UL	Dražba 7741/11 - podíl 1/2 na garáži v obci Česká Kamenice, okres Děčín	14250	28500	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
20.4.16 13:30	KV	Dražba 27177/11 - Podíl 1/4 na garáži v obci Habartov, okres Sokolov.	10500	21000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
20.4.16 14:00	PH	Domy - Rodinné domy	2350000	4669420	info www.e-aukce.com	N
20.4.16 14:00	KV	Dražba 2672/09- !!! Bytová jednotka 3+1 v obci Krásné Údolí, okres Karlovy Vary !!!	307500	615000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
20.4.16 14:00	VY	Pozemky - Ostatní pozemky	60000	80000	info www.e-aukce.com	D
20.4.16 14:30	JM	Dražba 8962/09- Podíl 1/2 na pozemku v obci Modřice, okres Brno- venkov	247000	495000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
20.4.16 15:00	UL	Byty - Byty	250000	500000	info www.e-aukce.com	D
20.4.16 15:00	JM	Dražba 3361/08- Podíl 1/14 na pozemku v obci Průšánky, okres Hodonín	4667	7000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
20.4.16 15:15	SC	Domy - Rekreační objekty	784000	980000	info www.e-aukce.com	D
20.4.16 15:30	JM	Dražba 3361/08- Podíl 1/84 na pozemku v obci Průšánky, okres Hodonín	1067	1600	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
20.4.16 16:00	SC	Dražba 5285/08- podíl 2/12 na domě v obci Loket, okres Benešov	111000	222000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
21.4.16 9:00	PH	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, Praha - Újezd nad Lesy	4666667	7000000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
21.4.16 9:00	JM	Dražba pozemků (1373 m²), okr. Hodonín	66000	99000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
21.4.16 9:30	MS	Dražba pozemků (7908 m²) - podíl 1/2, okr. Opava	32000	48000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
21.4.16 10:00	JC	Dražba řadové vnitřní garáže, okr. Jindřichův Hradec	46667	70000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
21.4.16 10:00	UL	Dražba bytu 2+1 v Mostu	137000	204740	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
21.4.16 10:00	PB	Dražba pozemků (3910 m²) - podíl 1/3, okr. Chrudim	10000	15000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
21.4.16 10:00	PB	Dražba RD (77,40 m²) s pozemky - podíl 1/3, okr. Ústí nad Orlicí	66667	100000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
21.4.16 10:00	ZL	Dražba RD s pozemky a garáží - podíl 1/4 a ostatní pozemky - podíl 1/124, okr. Zlín	23680	35520	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
21.4.16 11:00	SC	Dražba RD s mlýnem (293 m²), příslušenstvím a pozemky, okr. Mělník	333334	500000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
21.4.16 13:00	PH	Dražba bytu 3+1 (74,04 m²) s příslušenstvím - podíl 1/6, Praha - Vršovice	225000	450000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
21.4.16 13:00	JC	Dražba RD s pozemkem a příslušenstvím, okr. České Budějovice	533334	800000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
21.4.16 13:00	HK	Dražba RD (88 m²) s pozemky - podíl 1/2, okr. Hradec Králové	253334	380000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
21.4.16 13:30	PB	Dražba podílu id. 1/2 bytu v Přelouči	216670	325000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
21.4.16 13:30	MS	Dražba pozemku, obec Krasov, okr. Bruntál	177000	265000	Mgr. Marcel Kubis, soudní exekutor	N
22.4.16 10:00	LB	Dražba rodinného domu v obci Janov nad Nisou	800000	1200000	Mlynářčík Jan Mgr.	N
22.4.16 11:30	UL	Dražba rodinného domu v obci Velemín (okres Litoměřice)	1540000	2310000	Mlynářčík Jan Mgr.	N
22.4.16 13:00	VY	Dražba spoluvlastnického podílu o velikosti ideální 1/2 na pozemku (zahradě) v obci Zvole, k.ú. Branišov nad Pernštejnem	20000	30000	Mlynářčík Jan Mgr.	N
25.4.16 10:00	SC	Byty - Byty	950000	1900000	info www.e-aukce.com	N
25.4.16 10:00	HK	Domy - Rodinné domy	350000	350000	info www.e-aukce.com	D
25.4.16 11:00	PB	Domy - Rodinné domy	520000	1035000	info www.e-aukce.com	N
25.4.16 11:20	SC	Domy - Rodinné domy	790000	790000	info www.e-aukce.com	D
25.4.16 12:00	HK	Domy - Rodinné domy	1200000	1800000	info www.e-aukce.com	N
25.4.16 13:00	PB	Byty - Byty	330000	656000	info www.e-aukce.com	D
26.4.16 9:00	ZL	Dražba podílu 1/2 na RD (165 m²) s pozemky a příslušenstvím, Zlín	69500	139000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
26.4.16 9:30	JC	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím - podíl 1/6, okr. Český Krumlov	280000	420000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
26.4.16 10:00	JC	Zahrada 1171 m² - Habří u Lipí	121380	182070	Křivánek Lukáš, Mgr.	N

26.4.16 10:00	JC	Orná půda - podíl 1/6, k.ú. Křenovice u Dubného, okr. České Budějovice	11333	17000	Vyžral Pavel, JUDr.	N
26.4.16 10:00	OL	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, okr. Prostějov	426000	852000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
26.4.16 10:00	MS	Domy - Rodinné domy	334000	500000	info www.e-aukce.com	D
26.4.16 10:30	UL	Dražba RD s pozemky a příslušenstvím, okr. Louny	460000	690000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
26.4.16 11:00	PZ	Dražba pozemků a parcel (19341 m²) - podíl 1/2, okr. Plzeň - jih	55000	110000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
26.4.16 11:00	UL	Dražba zahradkářské chatky s pozemky, Děčín	68000	136000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
26.4.16 12:00	SC	Byty - Byty	250000	450000	info www.e-aukce.com	N
26.4.16 12:00	JC	Podíl 1/6 na rodinném domě s příslušenstvím, pozemkem a zahradou v obci Dubné s , okr. České Budějovice	235333	353000	Vyžral Pavel, JUDr.	N
26.4.16 13:00	PZ	Rozestavěná budova rodinného domu - Radešov u Pernštejna	2131334	3197000	Křivánek Lukáš, Mgr.	N
26.4.16 13:00	ZL	Dražba RD (42 m²) s pozemkem, okr. Zlín	97500	195000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
26.4.16 14:00	JC	Spoluvlastnický podíl 1/6 - zemědělské pozemky, orná půda, k.ú. Kamenný Újezd, okr. České Budějovice	59333	89000	Vyžral Pavel, JUDr.	N
26.4.16 15:00	UL	Dražba - rekreační chata s pozemkem - podíl 1/2, okr. Litoměřice	235000	470000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
26.4.16 15:00	LB	Rodinný dům - Jablonné v Podještědí	579400	869100	Křivánek Lukáš, Mgr.	N
26.4.16 16:00	MS	Rodinný dům v Karlovicích u Bruntálu	225000	450000	Nevřela Jiří Mgr.	N
27.4.16 9:00	JC	Dražba areál bývalého zemědělského podniku (547 m²), okr. České Budějovice	1245000	2490000	Exekutorský úřad Liberec	N
27.4.16 9:00	KV	Dražba bytu 4+1 (78 m²), okr. Karlovy Vary	986667	1480000	Exekutorský úřad Liberec	N
27.4.16 10:00	OL	Domy - Rodinné domy	210000	420000	info www.e-aukce.com	N
27.4.16 10:00	OL	spoluvlastnický podíl - pozemky v obci Moravčany, okr. Šumperk	7800	11700	Černošková Lenka, Mgr.	N
27.4.16 10:20	MS	spoluvlastnický podíl pozemky v obci Nový Jičín	43380	65070	Černošková Lenka, Mgr.	N
27.4.16 10:40	JC	Domy - Rodinné domy	975000	1950000	info www.e-aukce.com	N
27.4.16 10:40	HK	spoluvlastnický podíl rodinný dům v obci Rychnov nad Kněžnou	40000	60000	Černošková Lenka, Mgr.	N
27.4.16 11:00	SC	120EX7803/14 ideální spoluvlastnický podíl o velikosti 1/2 pozemku v k.ú. Zvířetice	10000	15000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	SC	Dražba 8671/09- Podíl 1/12 na pozemcích v obci Němčice, okres Kolín	6167	8250	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
27.4.16 11:00	PZ	rodinný dům v Nýřanech, okres Plzeň - sever	500000	750000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	PZ	UHRAZENO 120 EX 29889/11 rodinný dům ve Starém Kramolíně, okres Domažlice	500000	750000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	PZ	120EX8121/07 zastavěný pozemek v Horšovském Týně, část obce Tasnovice	52500	105000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	KV	120 EX 43297/12 - byt 4+1 o výměře 83,11 m² včetně podílu na společných částech domu a pozemku v Novém Sedle, okres Sokolov	232500	465000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	KV	120EX8099/09 řadová garáž včetně pozemku v obci Dolní Žandov	34000	51000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	KV	120EX23543/14 přízemní rodinný dům s obytným podkrovím a volným půdním prostorem v obci Nový Kostel	510000	765000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	UL	120EX53169/12 1/2 objektu bydlení s pozemky v Ústí nad Labem - část Předlice	170000	255000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	LB	120 EX 22317/09 podíl 1/6 pozemků v k.ú. Panenská Hůrka, okres Liberec	18900	30000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	LB	120 EX 29164/12 - rozestavěný dům s příslušenstvím v obci Košťálov, okres Semily	495000	990000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	PB	120EX4374/07 podíl o velikosti 1/10 rodinného domu s příslušenstvím a pozemkem v obci Libchavy	45000	90000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	JM	120EX42401/13 rodinný dům s pozemky v obci Letovice, okres Blansko	986000	1479000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	MS	120EX 21446/11 Podíl 1/2 garáže v Ostravě	4500	9000	Mika Dalimil JUDr. LL.M.	N
27.4.16 11:00	MS	spoluvlastnický podíl rodinný dům v obci Vratimov, okr. Ostrava	193333	290000	Černošková Lenka, Mgr.	N
27.4.16 11:20	UL	Pozemky	80000	160000	info www.e-aukce.com	N
27.4.16 11:20	HK	bytová jednotka 2+1 v obci Náchod	433333	650000	Černošková Lenka, Mgr.	N
27.4.16 11:30	SC	Dražba 8671/09- Podíl 1/24 na pozemcích v obci Němčice, okres Kolín	7573	11360	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
27.4.16 12:00	PH	Byty - Byty	10323000	15500000	info www.e-aukce.com	N
27.4.16 12:30	MS	Dražba 1035/09- Podíl 1/2 na rodinném domě v obci Smilovice, okres Frýdek-Místek	233333	350000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
27.4.16 13:00	SC	spoluvlastnický podíl rodinného domu v obci Svárov, okr. Kladno	594900	1189800	Černošková Lenka, Mgr.	N
27.4.16 13:00	SC	Podíl na orné půdě v k.ú. Kamenné Zboží, okr. Nymburk	46667	70000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	SC	Rodinný dům v obci Podveky, okr. Kutná Hora	593333	890000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	SC	Podíl na orné půdě v k.ú. Vletice, okr. Příbram	186667	280000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JC	Stavební pozemek v k.ú. Jickovice, okr. Písek	120000	180000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JC	Podíl na pozemcích (PK) v k.ú. Střížovice u Kunžaku, okr. Jindřichův Hradec	126667	190000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	PZ	Rodinný dům v obci Dobřív, okr. Rokycany	1090000	1635000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	PZ	Zemědělské pozemky v k.ú. Kaznějov, okr. Plzeň-sever	410000	615000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	PZ	Orná půda v k.ú. Rybnice u Kaznějova, okr. Plzeň-sever	1006667	1510000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	PZ	Zemědělské budovy v obci Obora, okr. Plzeň-sever	336667	505000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	PZ	Zahradka v k.ú. Obora u Kaznějova, okr. Plzeň-sever	170000	255000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	KV	Byt 1+1 v obci Cheb	343333	515000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	UL	Rodinný dům v obci Liběšice, okr. Litoměřice	246667	370000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	UL	Družstevní byt 3+1 v obci Ústí nad Labem	280000	420000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	UL	Podíl na bytovém domě v obci Petrovice, okr. Ústí nad Labem	246667	370000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	UL	Podíl na rodinném domě v obci Krupka, okr. Teplice	110000	165000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	LB	Byt 2+1 v obci Kamenický Šenov, okr. Česká Lípa	223333	335000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	HK	Podíl na rodinném domě a zahradách v obci Náchod	320000	480000	Vrána Tomáš JUDr.	N

27.4.16 13:00	HK	Budova pro průmysl v obci Provodov-Šonov, okr. Náchod	4493333	6740000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	HK	Rodinný dům v obci Hronov, okr. Náchod	455000	910000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	PB	Zahrádkářská chata v obci Chvaletice, okr. Pardubice	80000	160000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	VY	Podíl na pozemcích (PK) v k.ú. Habry, okr. Havlíčkův Brod	71113	106670	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	VY	Podíl na bytě 3+1 v obci Pelhřimov	313333	470000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	VY	Byt 3+1 v obci Jemnice, okr. Třebíč	636667	955000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Těmice, okr. Hodonín	213333	320000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na zahradě s kůlnou v k.ú. Letovice, okr. Blansko	36667	55000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na zahradě s kůlnou v k.ú. Letovice, okr. Blansko	36667	55000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Zbraslav, okr. Brno-venkov	373333	560000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Zbraslav, okr. Brno-venkov	280000	560000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na rodinném domě v obci Čejč, okr. Hodonín	60000	90000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na vinici v k.ú. Starovičky, okr. Břeclav	4667	7000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na vinici v k.ú. Dolní Kounice, okr. Brno-venkov	13333	20000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na orné půdě v k.ú. Rebešovice, okr. Brno-venkov	17333	26000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na orné půdě v k.ú. Višňové, okr. Znojmo	30000	45000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na zahradě v k.ú. Nesovice, okr. Vyškov	16667	25000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Rodinný dům v obci Rájec-Jestřebí, okr. Blansko	242500	485000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Orná půda v k.ú. Drásov, okr. Brno-venkov	36667	55000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na orné půdě v k.ú. Borkovany, okr. Břeclav	22500	45000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	JM	Podíl na rodinném domě s restaurací v obci Rohatec, okr. Hodonín	400000	600000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	OL	Rodinný dům v obci Ptení, okr. Prostějov	273333	410000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	OL	Rodinný dům v obci Moravský Beroun, okr. Olomouc	147500	590000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	OL	Rodinný dům v obci Hranice, okr. Přerov	505000	1010000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	OL	Podíl na rodinném domě v obci Prostějov	45000	90000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	OL	Orná půda v k.ú. Dub nad Moravou, okr. Olomouc	56667	85000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	OL	Podíl na orné půdě v k.ú. Tovačov, okr. Přerov	23333	35000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	MS	Stavební pozemek v k.ú. Kunčice pod Ondřejníkem, okr. Frýdek-Místek	16667	25000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	MS	Dražba 1060/15- Bytová jednotka 1+1 v Ostravě	366667	550000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
27.4.16 13:00	MS	Rodinný dům v obci Karlovice, okr. Bruntál	373333	560000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	MS	Rodinný dům v obci Hlučín, okr. Opava	1780000	2670000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	MS	Stavební pozemek v k.ú. Místek, okr. Frýdek-Místek	253333	380000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	MS	Podíl na rodinném domě v obci Havířov, okr. Karviná	79445	119167	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Lutonina, okr. Zlín	1073333	1610000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	ZL	Podíl na orné půdě v k.ú. Tichov, okr. Zlín	21467	32200	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	ZL	Podíl na orné půdě v k.ú. Drnovice u Valašských Klobouk, okr. Zlín	2400	3600	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	ZL	Byt 3+1 vč. garážového stání v obci Zlín	2766667	4150000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	ZL	Podíl na rekreační chatě v obci Zlín	90000	135000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	ZL	Rodinný dům v obci Bojkovice, okr. Uherské Hradiště	206667	310000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:00	ZL	Podíl na rodinném domě v obci Soběsuky, okr. Kroměříž	26667	40000	Vrána Tomáš JUDr.	N
27.4.16 13:20	OL	Rodinný dům v obci Bedihošť, okr. Prostějov	733333	1100000	Černošková Lenka, Mgr.	N
27.4.16 13:30	JM	Dražba 16757/13- Podíl 1/6 na rodinném domě v obci Tvrdonice, okres Břeclav	433333	650000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
27.4.16 13:40	SC	Domy - Rodinné domy	1375000	2750000	info www.e-aukce.com	N
27.4.16 13:40	OL	Rodinný dům v obci Jestřebí, okr. Šumperk	26666	40000	Černošková Lenka, Mgr.	N
27.4.16 15:00	UL	Dražba 9177/08 - Budovy v obci Košnice, okr. Louny	75000	150000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
27.4.16 15:15	LB	Pozemky - Ostatní pozemky	1560000	1375000	info www.e-aukce.com	D
27.4.16 15:30	HK	Dražba 8246/10- Stavební pozemek v Trutnově	173425	346850	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N
27.4.16 16:00	LB	Dražba 7699/10- Garáž bez č.p. v obci Bílý Potok, okres Liberec	55500	111000	JUDr. Ondřej Mareš, LL.M.	N

Přehled dražeb movitostí a vlastnických podílů na nemovitostech / 25. 3. – 14. 4. 2016

30.3.16 10:00		Soubor movitých věcí (šperky)	2733	4100	Exekutorský úřad Praha 9, Soudní exekutor Mgr. Ondřej Svoboda	D
31.3.16 12:00		Sbírka známek - alba se známkami	250	750	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
31.3.16 12:30		Osobní automobil - ŠKODA OCTAVIA	20000	60000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
31.3.16 13:00		Osobní automobil - Ford GALAXY	24200	72600	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
6.4.16 17:30		Věci movité - Umělecká díla a starožitnosti	NEZADÁNO	NEZADÁNO	info www.e-aukce.com	D
9.4.16 13:00		Věci movité - Dopravní prostředky	110000	140000	info www.e-aukce.com	D
12.4.16 10:00		2 ks projektoru Barco CLMHD8 a 1 ks velkoplošná vizualizační stěna dp	195000	390000	MORAVOLEN HOLDING a.s.	D
14.4.16 12:00		Osobní automobil - Renault Thalia	10000	30000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
14.4.16 12:30		soubor movitých věcí (TZV, Playstation)	600	1800	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
14.4.16 13:30		soubor movitých věcí (rybářské pruty a náčiní)	2900	8700	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
14.4.16 14:00		soubor movitých věcí (tablet, fotoaparát, sluchátka,...)	4000	12000	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
20.4.16 9:30	MS	Dražba řadové garáže - velmi dobrý stav, okr. Bruntál	54000	135000	Mgr. Alan Havlice - Soudní exekutor	N
21.4.16 10:00		Osobní automobil Audi A6	25000	75000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
21.4.16 10:00		Osobní automobil Toyota Land Cruiser	50000	150000	Exekutorský úřad Praha 2, JUDr. Jan Fendrych	N
21.4.16 11:00		soubor movitých věcí (kola, lyže,...)	1550	4650	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N
21.4.16 13:00		soubor movitých věcí (autozahradka, keramická dlažba,...)	1100	3300	JUDr. Igor Ivanko, soudní exekutor	N

Výběr veřejných dražeb nemovitostí nad 5 mil. Kč / 25. 3. – 14. 4. 2016

30.3.16 11:00	MS	Rekreační areál HAMR, Ostravice	8000000	8000000	LARYNEX, s. r. o.	D
30.3.16 13:00	OL	Obytné a obchodní prostory v obci Přerov	6666666	10000000	Vrána Tomáš JUDr.	N
5.4.16 10:00	JM	Komerční - Ostatní komerční objekty	14950000	14950000	info www.e-aukce.com	D
7.4.16 11:30	JM	Budova České televize v Brně – ulice Rybnická s garáží a pozemkem	7000000	7000000	Dražební společnost MORAVA s.r.o.	D
7.4.16 11:30	JM	Ostatní - Ostatní věci nemovité	7000000	7000000	info www.e-aukce.com	D
27.4.16 12:00	PH	Byty - Byty	10323000	15500000	info www.e-aukce.com	N